

Digital Policy Institute - millennium 3000

LADISLAV BOLDI



MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023

Mírová deklarace - EU - 2023 slouží jako záložní plán, který pro Ukrajinu znamená vítězství a pro Rusko příležitost ukončit nepřítelství s Ukrajinou a budovat mír.

VAROVÁNÍ

„Všichni, kteří tolerovali anexi Krymu Ruskou federací v roce 2014 a nenašli odvahu zabránit válce na Ukrajině, musí být potrestáni!“

Ladislav Boldi

Invaze na Ukrajinu by se nikdy nemohla uskutečnit, kdyby Angela Merkelová, Jean-Claude Juncker, Francois Hollande a další netolerovali anexi Krymu Ruskou federací v roce 2014. Ti všichni nesou veškerou odpovědnost za současnou válku na Ukrajině, a proto musí být potrestáni!

Pokud vypukla válka na Ukrajině nebo kdekoliv jinde, pak je na vině špatný mezinárodní systém v čele s OSN, který je nutné reformovat, aby se v budoucnu nemohla žádná válka již nikdy více opakovat.

Ukrajínští občané čelí nepopsatelnému utrpení kvůli špatnému mezinárodnímu systému v čele s OSN, který fatálně selhal, protože dodnes nepoužívá žádné obranné mechanismy, které by zabránily ozbrojeným konfliktům ve světě.

Jediný způsob, jak zabránit Vladimiru Putinovi v šíření zla, je okamžitá transformace mezinárodního řádu v čele s OSN a zavedení politických sankcí proti Rusku. K jejich aktivaci dojde transformací mezinárodního řádu v čele s OSN.

V digitálním století bude Ukrajinu chránit nový digitální světový řád se zabudovaným digitálním bezpečnostním systémem, který spolehlivě zabrání jakémukoli pokusu o rozpoutání ozbrojeného konfliktu.

Na současný mezinárodní řád se již nelze spoléhat, obzvláště když v OSN působí členské státy, které vedou války, porušují lidská práva a páchají zločiny proti lidskosti.

To, co teď Ukrajina potřebuje ze všeho nejvíc, je budovat pro ni mír.

Politici, armáda, bezpečnostní poradci, zpravodajské služby, analytici, národní a mezinárodní politické instituty, výzkumné ústavy (think tanks) atd. mají sice hluboké zkušenosti a znalosti z vedení válek a obchodování se zbraněmi, ale pro Ukrajinu budovat mír nedokážou, neboť ani jeden ze jmenovaných nemá vůbec žádné zkušenosti s budováním světového míru.

*„Je čas, aby politici přijali Mírovou deklaraci - EU - 2023,
jejímž smyslem je zastavit válku na Ukrajině, nastolit příměří a ukončit nepřátelství.“*

M. KUK

*„Budování míru je nejnáročnější proces na světě, který vyžaduje mimořádné schopnosti,
výjimečné zkušenosti a velké nasazení od toho, kdo dokáže nejen zastavit válku ale i
ukončit nepřátelství a vymýtit nenávisť.“*



Obsah

Úvod	5
1. MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023 – JAKO ZÁLOŽNÍ PLÁN	9
2. KNIHA SVĚT BEZ PUTINA MOHLA V LÉTĚ 2022 ZASTAVIT VÁLKU NA UKRAJINĚ	15
3. SMYSLEM MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 JE ZASTAVIT VÁLKU NA UKRAJINĚ, NASTOLIT PŘÍMĚŘÍ A UKONČIT NEPŘÁTELSTVÍ	19
4. PŘÍPRAVY NA REFORMU MEZINÁRODNÍHO ŘÁDU	27
5. KYBERPOLITIKA - 25 MILIONŮ OBČANŮ SLEDUJE VOLODYMYRA ZELENSKÉHO NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH	35
6. UKRAJINA - RUSKO	42
7. GLOBÁLNÍ MÍROVÝ PLÁN - 2023 A KRIZOVÝ ŠTÁB - EU	47
8. SOCIÁLNÍ TERORISMUS - BEZPEČNOSTNÍ HROZBA NEJEN PRO UKRAJINU, ALE PRO CELÝ SVĚT	53
9. ZÁVĚR	57

Úvod

„Mír se nemá chránit, ale musí se budovat, a pokud politici tvrdí, že je nutné mír chránit, znamená to, že ho vybudovali špatně, nebo vůbec.“

Digital Policy Institute - millennium 3000 má nezvratné důkazy, na základě kterých Rusko v čele s Vladimírem Putinem bude ochotno ukončit nepřítelství s Ukrajinou, vrátit všechna anektovaná území a zastavit válku na Ukrajině, ale podařit se to může jen tehdy, pokud prezident Volodymyr Zelenskyj přijme opatření, která se nebudou líbit západnímu světu, protože bezprostředně souvisí s reformou mezinárodního řádu, v čele s OSN, která fatálně selhala.

Válka na Ukrajině je dalším nezvratným důkazem, že reforma mezinárodního řádu v čele s OSN je nevyhnutelná.

Mezinárodní řád v čele s OSN selhal, stejně jako selhaly garance na globální bezpečnost a světový mír.

„Nestačí vyhrát válku; důležitější je organizovat mír.“

Aristoteles, klasický řecký filozof, student Platóna
a zakladatel západní filozofie -384 až -321 př. n. l.

Mezinárodní řád v čele s OSN nikdy nesplňoval garance na globální bezpečnost a světový mír, protože politické režimy (demokratické a nedemokratické) jsou naučené zbrojit, respektive kupovat nebo prodávat zbraně, ale nemají vůbec žádné zkušenosti s budováním světového míru.

Svět investuje stovky miliard dolarů ročně do zbrojení, ale žádná vláda neinvestovala ani jediný dolar do budování světového míru.

„Lidé si přejí mír, ale pokud politici mluví o míru, a přitom zbrojí, tak je jisté, že žádný mír nikdy nebude, protože zbrojení, to je cesta, která vede zase jen k další válce.“

Lidé jsou dezinformováni a neznají pravdu, proč politici nebyli schopni zabránit bombardování Ukrajiny a vraždění civilistů. K čemu jsou války? Kdo a proč vyvolává války? Kdo má z válek největší prospěch? Proč v OSN působí členské státy, které vedou války, porušují lidská práva a páchají zločiny proti lidskosti?

„Pokud lidé kvůli šíření dezinformací nejsou schopni rozeznat lež od pravdy, tak jde o nejvyšší stupeň ohrožení lidského života a zdraví, globální bezpečnosti a světového míru.“

Válka na Ukrajině může skončit překvapivě nečekaně, vlivem Vyšší moci (nepředvídatelné události), ale za rok, za dva nebo za tři roky válečný konflikt vypukne znovu, ať už na Ukrajině, nebo kdekoli jinde, pokud politické režimy (demokratické i nedemokratické) místo budování světového míru budou i nadále zbrojit a obchodovat se zbraněmi.

Smyslem MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 je zastavit válku na Ukrajině, nastolit příměří a ukončit nepřátelství.

„Proč je obchod se zbraněmi pro politiky důležitější než budování světového míru?“

Politici, armáda, bezpečnostní poradci, zpravodajské služby, analytici, národní a mezinárodní politické instituty, výzkumné ústavy (think tanks), ti všichni mají nepochybně hluboké zkušenosti s válečnými konflikty ve světě, ale ani jeden ze jmenovaných nemá vůbec žádné zkušenosti se zajištěním globální bezpečnosti a budováním světového míru.

„Musíme reformovat mezinárodní řád a pravidla, která svět vytvořil po dvou světových válkách pro prevenci dalších konfliktů a pro podporu práv všech zemí,“ pronesl na konci jara 2022 Antony Blinken, ministr zahraničních věcí Spojených států amerických.

Avšak jediný, kdo na slova Antonyho Blinkena zareagoval činy, byl Digital Policy Institute - millennium 3000, který v první polovině června 2022 vypracoval Mírový plán, jehož součástí byla i reforma mezinárodního řádu, avšak politici jej odmítli.

Pokud by politici návrh Mírového plánu přijali na jaře 2022, tak by dnes Ukrajina byla ušetřena bombardování a lidé by nemuseli umírat a čelit nepopsatelnému utrpení.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj na začátku prosince 2022 navrhl během telefonického rozhovoru s americkým prezidentem Joe Bidenem uspořádání globálního mírového summitu.

Autor knihy SVĚT BEZ PUTINA Ladislav Boldi, byl prvním, kdo na jaře 2022 navrhoval uspořádat Globální mírový summit s cílem aktivovat Mírový plán, který by zastavil válku na Ukrajině a zabránil zločinům proti lidskosti.

Knihu SVĚT BEZ PUTINA dostali na konci jara 2022 nejen vrcholní politici, ale i novináři, nikdo však neměl zájem navázat s autorem hlubší spolupráci, která mohla odstartovat potřebnou Reformu mezinárodního systému, o níž naléhavě hovořil i ministr zahraničních věcí Spojených států amerických Antony Blinken.

Politici by Ukrajině nejvíce pomohli, kdyby už na jaře 2022 aktivovali Mírový plán, jehož nedílnou součástí byl Globální mírový summit a reforma mezinárodního řádu.

Proč však politici odmítli na jaře 2022 přijmout Mírový plán, který mohl zabránit bombardování Ukrajiny a nepopsatelnému utrpení civilistů, dodnes nevysvětlili.

„Západní svět pomáhá Ukrajině se pouze bránit, ale finanční a vojenská pomoc válku nezastaví a globální bezpečnost nezajistí.“

Jediný způsob, jak je možné zastavit válku na Ukrajině, je aktivace Mírového plánu, jehož nedílnou součástí je Globální mírový summit, tak jak to na jaře 2022 navrhoval autor knihy SVĚT BEZ PUTINA, Ladislav Boldi. Problém je, že politici veškeré jeho návrhy odmítli, byť sami dodnes žádné řešení nepředstavili.

Výroky politiků, že Rusko nepoužije jaderné zbraně, protože to by byl konec Vladimira Putina, nebo že Rusko musí nejprve složit zbraně a pak může západní svět jednat o míru, jen dokazují, že někteří čelní představitelé jsou politicky ngramotní a svým neuváženým prohlášením jen přilévají olej do ohně.

Za prvé: Prezident Vladimir Putin použije jaderný arzenál, pokud uvalené sankce ohrozí samotnou existenci Ruska, zejména jeho bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu.

Za druhé: Prezident Vladimir Putin použije jaderný arzenál, pokud bude zahánán do kouta, protože se nikdy nesmíří s porážkou, což nakonec potvrdil i Robert Baer z Ústřední zpravodajské služby CIA.

Za třetí: Prezident Vladimir Putin použije jaderné zbraně jako demonstraci síly proti jiné zemi než Ukrajině, kterou západní svět už nebude schopen vojensky ani finančně podporovat.

Za čtvrté: Prezident Vladimir Putin použije jaderný arzenál jako akt pomsty, bez ohledu na následky.

Prezident Vladimir Putin použitím jaderné zbraně nemá co ztratit, protože už stejně všechno ztratil a o všechno přišel.

Existuje jediný způsob, jak zabránit eskalaci jaderného konfliktu: aktivovat Mírový plán, tak jako to na jaře 2022 navrhoval autor knihy SVĚT BEZ PUTINA. Problém je, že politici návrhy Ladislava Boldiho dodnes odmítají.

Jedním z mnoha důvodů, proč je reforma mezinárodního řádu nevyhnutelná, je skutečnost, že v OSN působí členské státy, které vedou války, porušují lidská práva a páchají zločiny proti lidskosti.

Dalším z mnoha důvodů, proč je reforma mezinárodního řádu nevyhnutelná, je veliká obava, že válka na Ukrajině není první a ani poslední, a příští válka už bude jaderná.

Reformu mezinárodního řádu, na kterou naléhá i ministr zahraničních věcí Spojených států amerických Antony Blinken, by mělo odstartovat přijetí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023, jejíž nedílnou součástí je Globální mírový plán - 2023 a Globální mírový summit.

O reformě mezinárodního světového řádu už dnes nerozhodují politici, ale moderní informační a komunikační technologie a umělá inteligence, která současnou tradiční politiku změní na kyberpolitiku a vytvoří nový sociální a právní rámec pro vznik digitální politiky.

Čím rychleji bude přijata MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023, tím dříve dojde k nastolení světového míru.

1. kapitola

MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023 – JAKO ZÁLOŽNÍ PLÁN

Globální transformace světa si vynutí trvalý mír mezi Ukrajinou a Ruskem.

Pokud selže desetibodový mírový plán, který chce prezident Volodymyr Zelenskij předložit v únoru 2023, a to jen proto, že jej prezident Vladimír Putin odmítne akceptovat, pak má Digital Policy Institute - millennium 3000 v záloze připravenou MÍROVOU DEKLARACI - EU - 2023, která pro Ukrajinu znamená veliké vítězství a pro Rusko motivaci začít s Ukrajinou budovat mír.

Poprvé v historii žijí občané (včetně Ukrajiny a Ruska) ve dvou světech současně a tato nová dimenze reality vymezuje zcela nové uspořádání světa, v čele s novým digitálním světovým řádem, jehož nedílnou součástí je digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů.

Mezinárodní pořádek v čele s OSN selhal a postavit desetibodový mírový plán na prohnilých pilířích tohoto systému představuje vysoké bezpečnostní riziko pro celou Evropu, které může v budoucnu rozpoutat novou válku.

Aby se válka v Evropě již nemohla opakovat, pak musí dojít ke globální transformaci světa, jejíž nedílnou součástí bude i reforma mezinárodního řádu v čele s OSN, který nahradí nový digitální řád.

O tom, jak bude svět v digitálním století vypadat po globální transformaci, už dnes nerozhodují politici, ale dynamický vývoj moderních informačních a komunikačních technologií, který stojí za zrodem nového digitálního světového řádu.

Nebude-li prezident Vladimír Putin ochoten akceptovat desetibodový mírový plán prezidenta Volodymyra Zelenského, pak by pro něj mohla být motivací MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023, která pro Rusko představuje záchranný kruh.

Všechny plány a vize prezidenta Vladimira Putina jsou předem odsouzeny k zániku a jeho snahy udržet anektovaná území Ukrajiny se nemohou uskutečnit kvůli nadcházející globální transformaci světa, ve které má rozhodující slovo nikoliv Vladimír Putin, ale nový digitální světový řád.

Zatímco západní svět postupně přechází z tradiční politiky na kyberpolitiku, tak Rusko i nadále řeší veškeré politické záležitosti násilím, což ohrožuje jeho digitální integraci, bez které mu v digitálním století hrozí:

- mezinárodní izolace,
- digitální izolace (ohrožení digitální suverenity, na které závisí osud každého národa),
- státní rozvrat,
- ohrožení bezpečnostní, sociální ekonomické a právní stability v zemi,
- chaos,
- prudký nárůst bezpečnostního a sociálního napětí v zemi,
- občanská válka,
- politický, sociální a ekonomický kolaps,
- masová emigrace,
- existenční ohrožení.

V digitálním století bude muset každý národ chránit svou digitální suverenitu, která se stane nedílnou součástí nového digitálního světového řádu.

To, co nejvíce ohrožuje prezidenta Vladimira Putina, není vojenská porážka Ruska na Ukrajině, ani západní ekonomické sankce, ale neprovedená digitální integrace, bez které Rusko bude čelit vlastní zkáze.

Jeden příklad za všechny: Kybernetická ekonomika, na které je dnes národní i globální ekonomika existenčně závislá, bude v digitálním století tvořit až 70 % světového HDP, avšak bez digitální integrace státu hrozí nejenom Rusku, ale každé zemi:

- - mezinárodní izolace,
- - digitální izolace (ohrožení digitální suverenity, na které závisí osud každého národa),
- - státní rozvrat,
- - ohrožení bezpečnostní, sociální ekonomické a právní stability v zemi,
- - chaos,
- - prudký nárůst bezpečnostního a sociálního napětí v zemi,

- - občanská válka,
- - politický, sociální a ekonomický kolaps,
- - masová emigrace,
- - existenční ohrožení.

Podobně jsou na tom i další nové globální trendy, které jsou nedílnou součástí digitální integrace státu, například digitální mír, digitalizace politiky, kyberpolitika, nový digitální světový řád, ochrana digitální suverenity, ochrana digitální identity, kyberbezpečnost, digitalizace zdravotnictví, digitalizace školství, digitalizace daní, digitalizace veřejné správy, digitalizace práva, digitalizace penzijního systému, digitalizace sociální integrity atd.

Důvodem neúčasti je skutečnost, že prezident Vladimir Putin má ve zvyku prosazovat politické záležitosti pouze násilím, ale digitální integrace státu, globální transformace světa a budování nového digitálního světového řádu se bude provádět pouze prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií a umělé inteligence.

Legitimita digitální suverenity ruského národa je v tuto chvíli ohrožena, protože prezident Vladimir Putin prosazuje nikoliv digitální integraci Ruska, ale obyčejné násilí s cílem zmocnit se části ukrajinského území, které mu přitom nepatří.

Bez digitální integrace státu, jehož nedílnou součástí je nový digitální světový řád, bude Rusko v čele s prezidentem Vladimírem Putinem, čelit vlastní zkáze.

Aby mohla být legitimita digitální suverenity ruského národa uznána, musel by prezident Vladimir Putin nebo jeho nástupce přijmout **programové cíle**, jež jsou nedílnou součástí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023:

- zastavit válku na Ukrajině,
- vynutit si bezpečnostní záruky Ruska a jeho spojenců, že na Ukrajinu již nikdy v budoucnu nezaútočí,
- navrátit veškerá anektovaná území Ukrajině,
- zabránit politickému, sociálnímu, ekonomickému a právnímu kolapsu Ukrajiny,
- zajistit bezpečnostní, zdravotní, sociální, ekonomickou, energetickou a právní stabilitu na Ukrajině,

- zahájit obnovu Ukrajiny a její národní infrastruktury,
- vyjednat reparace za zruinování Ukrajiny,
- prohloubit integraci Ukrajiny do Evropské unie,
- zahájit reformu mezinárodního řádu,
- přijetím MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 učiní Rusko v čele s prezidentem Vladimírem Putinem historické rozhodnutí, které se zapíše do dějin, a zároveň se mu připíše zásluha za urychlení reformy mezinárodního řádu a digitální transformace světa,
- zahájit konstruktivní debatu o budování světového míru, jehož nedílnou součástí je i ochrana lidských práv a svobod a globální bezpečnost.

Legitimita ukrajinské digitální suverenity se již stala integrální součástí digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů, a proto prezident Volodymyr Zelenskyj může počítat s veškerou politickou a finanční podporou v oblasti digitálního transformačního procesu, na kterém závisí budoucnost nejen Ukrajiny, ale i celého světa.

Bez digitálního transformačního procesu, jehož nedílnou součástí je nový digitální světový řád, bude Rusko v čele s prezidentem Vladimírem Putinem vlastní vinou čelit:

- mezinárodní izolaci,
- digitální izolaci (ohrožení digitální suverenity, na které závisí osud každého národa),
- státnímu rozvratu,
- ohrožení bezpečnostní, sociální ekonomické a právní stability v zemi,
- chaosu,
- prudkému nárůstu bezpečnostního a sociálního napětí v zemi,
- občanské válce,
- politickému, sociálnímu a ekonomickému kolapsu,
- masové emigraci,
- existenčnímu ohrožení.

Nový digitální světový řád považuje války, násilí, tyranii, bezpráví, terorismus, rasismus, diskriminaci, šikanu a obsazení cizího státního území za zvláště závažný zločin, ohrožující bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu, mezi lidmi, národy a kontinenty.

Důvod, proč se žádný národ na světě neobejde bez digitálního transformačního procesu, je vznik nového digitálního světového řádu, jehož organizační strukturu tvoří:

- digitální mír (na digitálním míru závisí globální bezpečnost, světový mír a ochrana lidských práv a svobod),
- digitální transformace světa,
- digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů,
- kyberpolitika (veškerá politika se přesouvá do kyberprostoru),
- digitalizace politiky (občané prostřednictvím mobilních telefonů rozhodují sami o osudu národa),
- kyberpolitik (člověk, který používá sociální sítě ve své politické kariéře),
- digitální integrace národa,
- kyberekonomika, na které je existenčně závislá národní a globální ekonomika,
- kybernetická národní infrastruktura,
- kybernetická bezpečnostní politika,
- digitalizace moci (politická moc se přesune na moderní informační a komunikační technologie a umělou inteligenci),
- digitální právo a zákony (platné pro oba světy, reálný a virtuální),
- digitalizace daní,
- digitalizace sociální politiky,
- digitalizace důchodové politiky,
- digitalizace zdravotnictví,
- digitalizace školství,
- digitalizace veřejné správy,
- digitalizace veřejných zakázek,
- digitalizace dopravní infrastruktury,
- digitalizace voleb,

- digitální suverenita národa (závisí na ní budoucnost národa v digitálním století),
- digitální identita národa a občana,
- homo digitalis (digitální bytost, digitální civilizace).

Na digitálním míru závisí globální bezpečnost, světový mír a ochrana lidských práv a svobod, neboť poprvé v historii žijí občané ve dvou světech současně, a tato nová dimenze reality vymezuje zcela nové uspořádání světa v čele s novým digitálním světovým řádem, jehož nedílnou součástí je digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů.

Válka v Evropě se nikdy nesmí opakovat, a proto Digital Policy Institute - millennium 3000 připravil pro prezidenta Volodymyra Zelenského MÍROVOU DEKLARACI - EU - 2023 jako záložní mírový plán, který znamená vítězství pro Ukrajinu a pro Rusko silnou motivaci začít s Ukrajinou budovat mír.

2. kapitola

KNIHA SVĚT BEZ PUTINA MOHLA V LÉTĚ 2022 ZASTAVIT VÁLKU NA UKRAJINĚ

„Válka začíná tam, kde selhala diplomacie.“

Rusko bude ochotno ukončit nepřátelství s Ukrajinou, vrátit všechna anektovaná území a zastavit válku na Ukrajině, ale podařit se to může jen tehdy, pokud prezident Vladimir Putin bude MÍROVÉ DEKLARACI - EU - 2023 věnovat více času než bombardování Ukrajiny a vraždění civilistů.

Kniha SVĚT BEZ PUTINA mohla už v létě 2022 přinejmenším inspirovat nejen západní svět, ale i prezidenta Vladimira Putina, přijmout programové cíle mírového plánu 2022, který měl naději ukončit nepřátelství mezi Ruskem a Ukrajinou a zastavit válku na Ukrajině, kdyby se politici, diplomaté a novináři neotáčeli k autorovi knihy Ladislavu Boldimu zády.

Autor knihy SVĚT BEZ PUTINA Ladislav Boldi stačil během dvou měsíců zmapovat a vyhodnotit závažnost situace na Ukrajině a na základě svých zkušeností, kdy sám čelil nepopsatelnému utrpení, protože od narození až do 19 let vyrůstal po ústavech, kde vládl brutální teror, kruté násilí a krvavá šikana, vydal knihu na konci jara 2022 s návodem, jak ukončit nepřátelství mezi Ruskem a Ukrajinou a zastavit válku na Ukrajině.

Ladislav Boldi přežil 19 let v ústavech a 30 let života na ulici, která se stala jeho jediným domovem, protože nikdy nepoznal své rodiče, jen díky schopnosti vždy nalézt mírové řešení mezi dvěma či více nepřáteli, kteří proti sobě vedli válku, mnohdy i na život a na smrt.

Existuje pouze jediné řešení, jak ukončit nepřátelství mezi Ruskem a Ukrajinou a zastavit válku na Ukrajině, které autor knihy SVĚT BEZ PUTINA musel hledat už od svých 8 let, aby přežil v konfliktním prostředí, kde vládl brutální teror, kruté násilí a krvavá šikana.

Politici, armáda, bezpečnostní poradci, zpravodajské služby, analytici, národní a mezinárodní politické instituty, výzkumné ústavy (think tanks) nemohou vědět, jak ukončit nepřátelství mezi Ruskem a Ukrajinou a zastavit válku na Ukrajině, neboť i když všichni mají nepochybně hluboké znalosti s válečnými konflikty ve světě, tak ani jeden ze jmenovaných nemá vůbec žádné zkušenosti se zajištěním globální bezpečnosti a nastolením světového míru.

Špatným řešením by bylo, kdyby Ukrajina chtěla vyjednávat nebo nedej bože uzavřít mír s Ruskem, v takovém případě by se dříve či později válka opakovala znovu.

V knize SVĚT BEZ PUTINA autor už na jaře 2022 vysvětloval, jak postupovat, aby bylo možné ukončit nepřátelství mezi Ruskem a Ukrajinou a zastavit válku na Ukrajině, ale nezkušení politici a diplomaté vyhodnotili tehdy situaci po svém a tím ponechali ukrajinské občany vlastnímu osudu a nepopsatelnému utrpení dalších 7 měsíců a čelí mu dodnes.

Kniha SVĚT BEZ PUTINA mohla už na jaře 2022 inspirovat Rusko, v čele s Vladimírem Putinem, usednout společně s Ukrajinou ke kulatému stolu již na konci srpna 2022. To se však nestalo, protože politici, diplomaté a novináři ignorovali mírový plán z jara 2022, jehož součástí byl i Globální mírový summit.

Ještě horším řešením by však bylo, kdyby Ukrajina, v čele s prezidentem Volodymyrem Zelenským, chtěla nastolit mír na pilířích současného mezinárodního systému, v čele s Organizací spojených národů, která naprosto selhala a navíc v ní působí členské státy (Valné shromáždění a Rada bezpečnosti), které vyvolávají válečné konflikty, porušují lidská práva a svobody a páchají zločiny proti lidskosti.

Válka začíná tam, kde selhala diplomacie, a kniha SVĚT BEZ PUTINA je nezvratným důkazem tohoto citátu, neboť odhaluje krutou pravdu o špatném mezinárodním systému v čele OSN a o neschopnosti politiků a diplomatů předejít válce na Ukrajině, nebo nastolit mír.

Mezi prvními, kdo dostal knihu SVĚT BEZ PUTINA, byl bývalý ukrajinský velvyslanec Jevhen Perebyjnis, který mohl již na jaře 2022 informovat prezidenta Volodymyra Zelenského o Globálním mírovém summitu, který se mohl uskutečnit již na konci května 2022 a na němž mělo dojít ke zveřejnění prvního mírového plánu 2022, které Rusko v čele s prezidentem Vladimírem Putinem mělo inspirovat k tomu, aby věnovalo více času mírovému plánu 2022 než bombardování Ukrajiny a vraždění civilistů.

Důvod, proč bývalý ukrajinský velvyslanec Jevhen Perebyjnis neinformoval prezidenta Volodymyra Zelenského o knize SVĚT BEZ PUTINA, vydané na jaře 2022, která mohla zabránit bombardování Ukrajiny, kvůli kterému na přelomu roku 2022/2023 čelili ukrajinští občané nepopsatelnému utrpení, nebyl autorovi knihy sdělen.

V knize SVĚT BEZ PUTINA předpovídá autor Ladislav Boldi Ukrajině zářnou budoucnost, ve které prezident Volodymyr Zelenskyj, jako nový globální vůdce, pomáhá lidstvu nastolit světový mír v digitálním století.

V knize SVĚT BEZ PUTINA navrhuje autor Rusku, aby v digitálním století místo války na Ukrajině a vraždění civilistů provedlo raději digitální transformaci státu, bez které nejenom Rusku, ale každé zemi hrozí:

- mezinárodní izolace,
- digitální izolace (ohrožení digitální suverenity, na které závisí osud každého národa),
- státní rozvrat,
- ohrožení bezpečnostní, sociální ekonomické a právní stability v zemi,
- chaos,
- prudký nárůst bezpečnostního a sociálního napětí v zemi,
- občanská válka,
- politický, sociální a ekonomický kolaps,
- masová emigrace,
- existenční ohrožení.

Autor Ladislav Boldi popisuje ve své knize SVĚT BEZ PUTINA, jak bude vypadat svět v digitálním století, ve kterém vznikne zcela nový digitální světový řád v čele s novými globálními organizacemi, které nahradí současný mezinárodní řád, protože je zaostalý a pro digitální věk nepoužitelný, stejně jako je nepoužitelná i OSN, protože v ní působí členské státy, které vedou války, porušují lidská práva a svobody a páchají zločiny proti lidskosti.

Aby nastal mír, tak nestačí Rusko jen trestat, ale naopak inspirovat a vysvětlovat, proč by občané Ruska měli usilovat o integraci své země do nového digitálního světového řádu, který povedou nové globální organizace, jak o nich píše autor knihy SVĚT BEZ PUTINA.

Nastolit mír je mnohem obtížnější než vést válku, protože účelem války je ničit a zabíjet, ale pro mír je nutné najít cestu, po které se znesvářené strany vydají společně, aby pro svůj národ zajistily lepší budoucnost, založenou na vzájemné důvěře, bezpečnostní, sociální, ekonomické a právní stabilitě a prosperitě, spíše než na nepřátelství a nenávisti.

Naděje, víra, vzájemná důvěra, čestnost, statečnost, spravedlnost, prosperita, dobré mezilidské a virtuální vztahy, vzájemná úcta a podpora, respekt a uznání, ohleduplnost, obětavost atd., to jsou symboly nového digitálního světového řádu, na kterém závisí budoucnost nejen Ruska a Ukrajiny, ale každého národa.

Rusko v čele s Vladimírem Putinem bude ochotno ukončit nepřátelství s Ukrajinou, vrátit všechna anektovaná území a zastavit válku na Ukrajině, ale podařit se to může jen tehdy, pokud prezident Volodymyr Zelenskij přijme opatření, která se nebudou líbit západnímu

světu, protože bezprostředně souvisí s reformou mezinárodního řádu, v čele s OSN, která fatálně selhala.

Poprvé v historii se Ukrajina, v čele prezidentem Volodymyrem Zelenskym, může představit jako nový lídr globální politiky, neboť jak již předpověděl autor knihy SVĚT BEZ PUTINA Ladislav Boldi, na jejím území by z kraje digitálního století měla co nejdříve vzniknout nová globální organizace, která se stane zárukou světového míru.

„Rusko bude v digitálním věku sousedit se zemí, jakou je Ukrajina, která se představí jako nový globální lídr, a všichni, včetně EU, USA, Ruska, Číny, Indie, arabských národů, Asie, Afriky, Velké Británie, Kanady, Austrálie, Blízkého východu atd., ti všichni budou díky novému digitálnímu světovému řádu jen těžit a mít spoustu výhod i nových příležitostí,“ jak popsal autor knihy SVĚT BEZ PUTINA Ladislav Boldi.

3. kapitola

SMYSLEM MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 JE ZASTAVIT VÁLKU NA UKRAJINĚ, NASTOLIT PŘÍMĚŘÍ A UKONČIT NEPŘÁTELSTVÍ

„Finanční a vojenská pomoc Ukrajině je důležitá, ale žádná pomoc válku nikdy nezastaví a globální bezpečnost nezajistí.“

První věc, kterou měla západní koalice, v čele s USA a EU, v den vypuknutí války učinit, bylo uzavřít nebe nad Ukrajinou, jak požadoval prezident Zelenskyj, což měl být jeden z klíčových politických nástrojů, jak zabránit totální destrukci ukrajinského území a vraždění civilistů.

Jestliže politici spolu s bezpečnostními analytiky tvrdili, že prezident Putin jaderné zbraně nepoužije, pak nebyl nejmenší důvod obávat se jaderné hrozby, pokud by k uzavření nebe nad Ukrajinou bylo západní koalicí schváleno.

Důvody, proč nakonec západní koalice nebe nad Ukrajinou neuzavřela, jsou pouze dva:

- obavy z jaderného konfliktu,
- výhodný obchod se zbraněmi, respektive nákup a prodej vojenského arzenálu (vyskladnění nepotřebného vojenského materiálu, který byl zaslán Ukrajině).

Nikoliv ekonomické, ale politické sankce měly být na Rusko uvaleny minutu po zahájení invaze na Ukrajinu.

Ekonomické sankce vedou k prudkému nárůstu bezpečnostního a sociálního napětí, mezi lidmi, národy a kontinenty a mohou přerůst až v jaderný konflikt.

Uzavření nebe nad Ukrajinou by bylo jediné správné politické rozhodnutí, které měla západní koalice učinit, neboť by demonstrovalo politickou sankci (trest), uplatněnou v rámci zajištění globální bezpečnosti, tak jak o ní na jaře 2022 psal autor knihy SVĚT BEZ PUTINA, Ladislav Boldi.

Politické sankce mají za cíl vynutit si u politických leaderů dodržování mezinárodního řádu, a to i za cenu, že dojde k jejich mezinárodní izolaci, zablokování (uzavření hranic nebo vzdušného prostoru), přerušení politických a diplomatických vazeb, až po vyloučení členských států OSN z Valného shromáždění nebo Rady bezpečnosti.

Mezinárodní řád však pojem „politické sankce“ nezná a kvůli tomu svět dlouhodobě čelí ze strany autoritativních vlád bezpečnostnímu a sociálnímu ohrožení, jehož nedílnou součástí jsou válečné konflikty, utrpení milionů občanů, hladomor, tyranie, bezpráví, terorismus, rasismus, diskriminace, šikana, šíření dezinformací a nenávisti atd.

Správný postup, který politici měli na jaře 2022 zvolit, měl být následující: pomáhat Ukrajině vojensky a finančně, ale současně aktivovat Mírový plán, který by bez ohledu na odmítavé postoje prezidenta Vladimíra Putina definoval konkrétní programové cíle:

- zastavit válku na Ukrajině,
- vynutit si bezpečnostní záruky Ruska a jeho spojenců, že na Ukrajinu již nikdy v budoucnu nezaútočí,
- navrátit veškerá anektovaná území Ukrajině,
- zabránit politickému, sociálnímu, ekonomickému a právnímu kolapsu Ukrajiny,
- zajistit bezpečnostní, zdravotní, sociální, ekonomickou, energetickou a právní stabilitu na Ukrajině,
- zahájit obnovu Ukrajiny a její národní infrastruktury,
- vyjednat reparace za zruinování Ukrajiny,
- prohloubit integraci Ukrajiny do Evropské unie,
- zahájit reformu mezinárodního řádu,
- přijetím MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 učiní Rusko v čele s prezidentem Vladimírem Putinem historické rozhodnutí, které se zapíše do dějin, a zároveň se mu připíše zásluhy za urychlení reformy mezinárodního řádu a digitální transformace světa,
- zahájit konstruktivní debatu o budování světového míru, jehož nedílnou součástí je i ochrana lidských práv a svobod a globální bezpečnost.

Nespornou výhodou aktivace Mírového plánu je, že agresor bude předem varován, že i kdyby vedl sebedelší válku, jeho mocenské zájmy nesmí být nikdy akceptovány, a navíc bude čelit politickým sankcím, které povedou k jeho pádu.

Pokud však agresor nebude předem varován o Mírovém plánu, pak má legitimní právo se domnívat, že jeho mocenské zájmy jsou tolerovány, což se stalo právě v případě Ruska, které v roce 2014 anektovalo Krym.

Anexe Krymu Ruskou federací v roce 2014 většina států sice odsoudila, problém byl ale v tom, že anexi nakonec všichni tolerovali, a proto měl prezident Vladimir Putin legitimní právo se domnívat, že svět bude reagovat podobně lhostejně i v případě invaze na Ukrajinu.

Západní svět toleroval zločin prezidenta Vladimíra Putina, který v roce 2014 obsadil Krym, a proto teď nezbývá než aktivovat Globální mírový plán - 2023, který pomůže napravit všechny chyby spáchané vůči Ukrajině.

Smyslem Globálního mírového plánu - 2023 je varovat každého agresora a odradit ho od mocenských nebo ekonomických zájmů, tedy zájmů, které by ohrožovaly:

- lidstvo a planetu Zemi,
- světový mír,
- bezpečnostní, sociální, ekonomickou, energetickou a právní stabilitu mezi lidmi, národy a kontinenty,
- digitální mír, na kterém závisí globální bezpečnost a světový mír,
- digitální civilizaci, kterou tvoří občané všech národů,
- lidská práva a svobody občanů v obou světech (reálném a virtuálním) současně,
- sociální zdraví, na kterém závisí duševní a fyzické zdraví občanů,
- sociální kapitál (ochrana dobrých mezilidských a virtuálních vztahů),
- virtuální svět, ve kterém žije digitální civilizace,
- životní prostředí, včetně ochrany zvířat a péče o ně.

Autor knihy SVĚT BEZ PUTINA Ladislav Boldi navrhol čelním politickým představitelům už na jaře 2022 zahájit reformu mezinárodního řádu, na kterou následně naléhal i Antony Blinken, ministr zahraničních věcí Spojených států amerických.

OSN nemohla být nikdy seriózním garantem globální bezpečnosti, protože lidé, jako je prezident Vladimir Putin, ovládají tuto mezinárodní organizaci, ať už prostřednictvím Rady bezpečnosti, nebo Valného shromáždění.

Finanční a vojenská pomoc Ukrajině je nepochybně důležitá, ale žádná pomoc válku nezastaví a globální bezpečnost nezajistí.

Finanční a vojenská pomoc Ukrajině musí být dočasná a ne nekonečná a v jejím průběhu měl být od jara 2022 organizován mír, na kterém závisí bezpečnostní, sociální, ekonomická, energetická a právní stabilita mezi lidmi, národy a kontinenty.

Západní svět však mír organizovat neumí, nemá s tím vůbec žádné zkušenosti. Politici jsou zvyklí pouze zbrojit a právě na obchodování se zbraněmi je postaven současný mezinárodní řád, o kterém se ministr zahraničních věcí Spojených států amerických Antony Blinken na jaře 2022 vyjádřil, že je zapotřebí ho reformovat.

Pokud by mezinárodní řád v čele s OSN byl od svého počátku budován na světovém míru a ne na obchodu se zbraněmi, pak by žádná válka nikdy nemohla vypuknout, a čím více by se hovořilo o budování světového míru, tím méně by svět zbrojil, a dost možná že ani vůbec.

Zastavit válku na Ukrajině není problém, ale zajistit, aby se válka v příštích letech neopakovala z důvodů eskalace bezpečnostního nebo sociálního napětí, které kvůli ekonomickým sankcím může přerůst až v jaderný konflikt, to je úkol hodný člověka majícího hluboké zkušenosti z konfliktního prostředí a kterému se již mnohokrát v životě prokazatelně podařilo dojednat mír, ať už mezi jednotlivci nebo skupinami.

Při mírových jednáních nejsou podstatné podmínky, které si obě nebo více stran vyhrazují pro sebe. Důležité je, jaký budou mít účastníci z mírové dohody prospěch, pokud na podmínky vůbec přistoupí.

*„Mír je harmonický soulad mezi lidmi, národy a kontinenty,
ve kterém panuje bezpečnostní, sociální, ekonomická
a právní stabilita, která je zaručena budováním
světového míru.“*

Politici, armáda, bezpečnostní poradci, zpravodajské služby, analytici, národní a mezinárodní politické instituty, výzkumné ústavy (think tanks), ti všichni mají nepochybně hluboké zkušenosti s válečnými konflikty ve světě, zbrojením a obchodem se zbraněmi, ale ani jeden ze jmenovaných nemá vůbec žádné zkušenosti s budováním světového míru a se zajištěním globální bezpečnosti.

Pokud je mezinárodní řád v čele s OSN budován na obchodu se zbraněmi, pak není divu, že se politikům nedaří zajistit světový mír a globální bezpečnost.

Slova ministra zahraničních věcí Spojených států amerických, cituji: „Musíme reformovat mezinárodní řád a pravidla, která svět vytvořil po dvou světových válkách pro prevenci

dalších konfliktů a pro podporu práv všech zemí“, jsou pro Ukrajinu tím nejvznešenějším poselstvím za posledních 50 let.

Antony Blinken svá slova totiž pronesl nikoliv kvůli vnitřním problémům v jeho rodné zemi, kterých není jistě málo, ale z důvodu ruské invaze na Ukrajinu.

Když už i Spojené státy americké jsou odhodlané reformovat mezinárodní řád, s cílem nastolit světový mír a zajistit trvalou bezpečnostní, sociální, ekonomickou, energetickou a právní stabilitu mezi lidmi, národy a kontinenty, pak by se k tomuto historickému rozhodnutí měl přidat i zbytek světa.

„Ať je šampionem mír!“

Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj

„Ve válce nejsou šampioni, nemůže být remíza. Oznamuji iniciativu uspořádat během této zimy summit globálního míru. Summit, který má sjednotit všechny národy světa kolem věci globálního míru. Tribuny stadionů se po zápase vyprázdňují, ale po válce zůstávají prázdná města. Proto musí války selhat a mistrem se má stát mír, jako je tomu zde - nyní v Kataru! Světový pohár, ale ne světová válka. Je to možné,“ využil Zelenskyj ve svém proslovu sportovních metafor.

Tento mírumilovný projev Volodymyra Zelenského nakonec zakázal odvyšlat šéf zkorumpované FIFA, v čele s pořadatelem světového fotbalového šampionátu Katarem.

Pořádání globálního summitu je přitom nedílnou součástí Globálního mírového plánu - 2023, kde by měly být projednány klíčové programové cíle.

Aktivace Globálního mírového plánu - 2023, jehož nedílnou součástí je i Globální mírový summit, je jediný způsob jak zachránit svět před hrozbou jaderného konfliktu, který může nastat těsně po odchodu prezidenta Vladimíra Putina z jeho funkce.

Západní koalice sice vynaložila mnoho úsilí pomoci finančně a vojensky Ukrajině, ale vůbec se nezabývala hrozbou, jak bude vypadat SVĚT BEZ PUTINA, který jednoho dne odejde z politického života.

Je vysoce pravděpodobné, že nástupce Vladimíra Putina bude ještě horším tyranem, který bude odhodlán rozpoutat jaderný konflikt, pokud západní svět nesplní jeho požadavky.

„Osud každého národa závisí na volbách.“

V demokratických a nedemokratických zemích vyhrávají volby diktátoři, dezinformátoři, manipulátoři veřejného mínění, extrémisté i populisté, kteří se prostřednictvím legitimních voleb dostávají k moci.

To, co bohužel chybí politickým režimům (ať už demokratickým, nebo ne) jsou bezpečnostní opatření, která by zabránila diktátorům, dezinformátorům, manipulátorům veřejného mínění, extrémistům nebo populistům dostat se prostřednictvím legitimních (a nelegitimních) voleb k moci.

Zajistit mír mezi Východem a Západem je nereálné, protože v demokratických a nedemokratických zemích se může prostřednictvím legitimních voleb dostat k moci kdokoli - diktátor, dezinformátor, manipulátor veřejným míněním, extrémista nebo populist, a ti všichni představují bezpečnostní hrozbu pro globální bezpečnost a světový mír.

Pokud Antony Blinken, ministr zahraničních věcí Spojených států amerických, mluvil o potřebě reformy mezinárodního řádu, tak jeho nedílnou součástí musí být i transformace politických režimů, ať už demokratických, nebo ne.

Má-li však být transformační proces politických režimů (ať už demokratických, nebo ne) úspěšný, tak musí dojít k propojení reálného světa se světem virtuálním, prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií a umělé inteligence, neboť v kyberprostoru žije dnes i digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů.

V okamžiku, kdy dojde k propojení dvou světů, reálného a virtuálního, prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií a umělé inteligence, bude nezbytné zajistit ochranu digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů, před kyberzločinci, kyberteroristy a zejména pak před sociálními teroristy.

Víte, co je to kyberterorismus?

Kybernetický terorismus je souhrnný název pro teroristické útoky na počítače, mobilní telefony („informační elektronické síťové struktury“), kritickou infrastrukturu atd.

Víte, co je to sociální terorismus?

Sociální terorismus je souhrnný název pro hrozby a zločiny páchané ve virtuálním světě, které ohrožují lidský život a zdraví člověka, jeho práva a svobody a intimní (osobní), morální, sociální a duchovní integritu.

Kdo chrání počítače, mobilní telefony („informační elektronické síťové struktury“) a kritickou infrastrukturu před útoky kyberteroristů? Dobrou zprávou je, že před útoky kyberteroristů chrání naše počítače a mobilní telefony a v neposlední řadě i kritickou infrastrukturu Úřad pro kybernetickou bezpečnost.

Kdo chrání lidské životy a zdraví občanů před útoky sociálních teroristů? Špatnou zprávou je, že před útoky sociálních teroristů, kteří na sociálních sítích vytváří konfliktní situace šířením dezinformací, hněvu, strachu a nenávisti, kvůli kterým my, občané, čelíme nepopsatelné krutosti, zdravotní nebo smrtelné újmě, nás nechrání nikdo, proti sociálním teroristům neexistuje žádný úřad pro kybernetickou bezpečnost.

Sociální teroristé jsou motivovaní pomstychtivostí, agresivitou, vztekem, záští, mocenskými nebo ekonomickými zájmy, ale i politickými ambicemi atd. a moderní informační a komunikační technologie využívají k vytváření konfliktních situací a budování sociálně škodlivého prostředí, s cílem vyvolat v zemi sociální nepokoje, šířením dezinformací, chaosu, strachu, hněvu, nedůvěry a nenávisti, čímž ohrožují nejen lidské životy a zdraví, ale i národní bezpečnost a principy právního státu.

Pokud fyzická nebo právní osoba nebo cizí vládou podporovaná skupina aktérů kybernetických hrozeb ohrožuje stát a jeho obyvatele tím, že prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií vytváří konfliktní situace a buduje sociálně škodlivé prostředí s cílem vyvolat v zemi sociální nepokoje šířením dezinformací, chaosu, strachu, hněvu, nedůvěry a nenávisti, tak se jedná o akt sociálního terorismu.

Podaří-li se sociálním teroristům dostat se prostřednictvím legitimních voleb k moci, což je v digitálním století poměrně snadné, pak svět bude dříve či později čelit jadernému konfliktu, který může vyvolat kdokoliv - Rusko, Severní Korea, Pákistán, Čína, Indie, Izrael, Írán (je schopen vyrobit jadernou bombu), ale i USA, Spojené království nebo Francie, z důvodu nevyhnutelné sebeobrany.

Na Ukrajině již více než 10 let probíhá kybernetická a sociální válka a obě také byly hlavním strůjcem ruské invaze na Ukrajinu.

Západní koalice musí vynaložit veškeré úsilí na ochranu digitální civilizace před sociálními teroristy, kteří mohou způsobit, pokud se dostanou k moci prostřednictvím legitimních voleb, že bude svět čelit jadernému konfliktu.

Globální mírový plán - 2023 pamatuje i na sociální terorismus, který představuje hrozby a zločiny páchané ve virtuálním světě.

Má-li dojít ke splnění programových cílů obsažených v Globálním mírovém plánu - 2023, pak je důležité uspořádat Globální mírový summit, o kterém se už na jaře 2022 zmiňoval autor knihy SVĚT BEZ PUTINA Ladislav Boldi a nedávno i ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj, na kterém se bude diskutovat o klíčových tématech, jako jsou:

- ochrana lidstva a planety Země před GLOBÁLNÍMI (bezpečnostními, sociálními, ekonomickými, environmentálními a kybernetickými) HROZBAMI,
- budování světového míru,
- ochrana bezpečnostní, sociální, ekonomické, energetické a právní stability mezi lidmi, národy a kontinenty,
- budování digitálního míru, na kterém závisí globální bezpečnost a světový mír,
- ochrana digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů,
- ochrana lidských práv a svobod v obou světech (reálném a virtuálním) současně,
- ochrana sociálního zdraví, na kterém závisí duševní a fyzické zdraví občanů,
- ochrana sociálního kapitálu (ochrana dobrých mezilidských a virtuálních vztahů),
- ochrana virtuálního světa, ve kterém žije digitální civilizace,
- ochrana životního prostředí, včetně ochrany zvířat a péče o ně.

4. kapitola

PŘÍPRAVY NA REFORMU MEZINÁRODNÍHO ŘÁDU

Bez reformy mezinárodního řádu by finanční a vojenská pomoc Ukrajině zcela ztratila smysl, protože rizika a hrozby, kterým bude svět čelit v nadcházejícím digitálním století, by navždy pohřbily naději na mír.

Nedílnou součástí programových cílů obsažených v Globálním mírovém plánu - 2023 jsou i přípravy na reformu mezinárodního řádu.

Nový globální řád už nesmí být založen na obchodování se zbraněmi, ale pouze na principu:

- ochrany lidstva a planety Země před GLOBÁLNÍMI (bezpečnostními, sociálními, ekonomickými, environmentálními a kybernetickými) HROZBAMI,
- budování světového míru,
- ochrany bezpečnostní, sociální, ekonomické, energetické a právní stability mezi lidmi, národy a kontinenty,
- budování digitálního míru, na kterém závisí globální bezpečnost a světový mír,
- ochrany digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů,
- ochrany lidských práv a svobod v obou světech (reálném a virtuálním) současně,
- ochrany sociálního zdraví, na kterém závisí duševní a fyzické zdraví občanů,
- ochrany sociálního kapitálu (ochrana dobrých mezilidských a virtuálních vztahů),
- ochrany virtuálního světa, ve kterém žije digitální civilizace,
- ochrany životního prostředí, včetně ochrany zvířat a péče o ně.

Poprvé v historii žije lidstvo ve dvou světech (v reálném a ve virtuálním) současně, a proto je nutné zajistit i ochranu digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů.

Reforma mezinárodního řádu bude nejsložitější proces v historii lidstva, protože poprvé v historii žijí občané ve dvou světech (reálném a virtuálním) současně, a proto jeho nedílnou součástí bude:

- **digitální světový řád** (budování digitálního míru, na kterém závisí globální bezpečnost, světový mír a trvalá bezpečnostní, sociální, ekonomická a právní stabilita mezi lidmi, národy a kontinenty),
- **digitální politický systém** s moderní sociální a právní infrastrukturou, která prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií propojuje oba světy (reálný a virtuální) současně,
- **digitální deklarace lidských práv a svobod a povinností člověka**, která propojuje oba světy (reálný a virtuální) současně,
- **digitalizace moci** (politická moc bude přenesena na moderní informační a komunikační technologie a umělou inteligenci),
- **kyberpolitika** (veškerá politika se přesune do kyberprostoru),
- **digitalizace politiky** (lidé prostřednictvím chytrých telefonů budou moci rozhodovat o budoucnosti svého národa on-line, budou-li připojeni na digitalizovanou veřejnou správu),
- **digitální národ** (v digitálním století závisí budoucnost národa na pěti klíčových pilířích, jimiž jsou kyberpolitika, kyberbezpečnost, kyberekonomika, kybervzdělávání a digitální deklarace lidských práv a svobod a povinností člověka),
- **homo digitalis** (člověk žijící v digitálním světě (homo digitalis) je obklopen všudypřítomnými a on-line připojenými obrazovkami a displeji),
- **kyberpolitik** (podmínkou pro vstup do digitálního parlamentu by měla být digitální gramotnost poslanců a členů vlády v oblasti kyberpolitiky, bez které se v digitálním století neobejdou),
- **digitalizovaná veřejná správa v čele s prezidiem** (prezidium veřejné správy bude rozhodovat a zodpovídat za činnost související s poskytováním veřejných služeb, řízením veřejných záležitostí na místní i centrální úrovni a zajišťováním záležitostí ve veřejném zájmu),
- **environmentální mír** (garance ochrany životního prostředí a zvířat).

V digitálním století už je zcela nepřijatelné, aby byl svět politicky rozdělený na západní a východní, nebo na demokratický a nedemokratický, neboť právě tyto rozdíly vyvolávají mezi lidmi, národy a kontinenty bezpečnostní a sociální napětí, které začíná hádkami a končí nenávisť, ze které se rodí zločiny proti lidskosti (válečné konflikty, tyranie, terorismus, rasismus, bezpráví, diskriminace, šikana atd.).

Kybernetická propaganda nedemokratických režimů dnes ovlivňuje téměř 5 miliard uživatelů, kteří kvůli dezinformačním webům a sociálním sítím už nejsou schopni rozeznat lež od pravdy, a proto velmi snadno mohou zvolit do čela své země diktátora, manipulátora veřejného mínění, dezinformátora, populistu nebo extrémistu, který rozpoutá jadernou válku.

Programy politických stran nejsou přizpůsobené pro digitální století, a proto lidstvu hrozí, že se k moci dostanou prostřednictvím legitimních voleb kyberdiktátoři, kyberdezinformátoři a kyberextremisté, kteří s pomocí dezinformačních webů a sociálních sítí promlouvají k milionům občanů a cíleně vyvolávají konfliktní situace šířením hněvu, strachu a nenávisti.

Válka na Ukrajině je nesporným důkazem, že politici by měli věnovat pozornost i kybernetickým hrozbám, které ohrožují nejen bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu v zemi, ale i budoucnost obou světů (virtuálního a reálného) současně.

Digital Policy Institute - millennium 3000 proto navrhuje, aby vlády přijaly MÍROVOU DEKLARACI - EU - 2023, jejíž nedílnou součástí je Globální mírový summit, na kterém by politici projednali 3 klíčové programové cíle:

- zastavit válku na Ukrajině,
- reforma mezinárodního řádu,
- digitální transformace světa.

Selhání Rady bezpečnosti, která je jedním ze šesti orgánů mezinárodní organizace OSN, je natolik varovné, že její mandát musí být pečlivě přezkoumán, neboť její poslání již postrádá smysl.

Posláním mezinárodní organizace OSN mělo být zajistit globální bezpečnost a chránit základní lidská práva a svobody všude tam, kde jsou porušována.

Důkazy, kvůli kterým by měl být mandát OSN pečlivě přezkoumán, jsou nezvratné, zejména:

- v mezinárodní organizaci OSN působí členské státy, které vedou války, porušují lidská práva a svobody a páchají zločiny proti lidskosti,
- v Radě bezpečnosti OSN působí stálý člen Rusko, které 24. února 2022 zrána zahájilo Rusko invazi na Ukrajinu.

Lidé z celého světa odvádí ze svých daní cca 7 miliard dolarů ročně na provoz mezinárodní organizace OSN, a přesto miliony občanů čelí zločinům proti lidskosti (válečné konflikty, hladomor, tyranie, bezpráví, terorismus, rasismus, diskriminace, šikana, nenávisť, perzekuce, policejní brutalita atd.).

Mezi klíčové důvody, proč je nezbytné reformovat mezinárodní světový řád, patří kybernetické hrozby, které již dnes ohrožují digitální civilizaci, již tvoří občané všech národů.

Na světě žijí miliony sympatizantů prezidenta Putina, kteří jsou prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií ovlivňováni propagandou nedemokratických režimů.

Kybernetické hrozby, které se šíří prostřednictvím dezinformačních webů a sociálních sítí, ohrožují digitální civilizaci již natolik, že virtuální svět přestal být bezpečný.

Pokud digitální civilizace bude i nadále čelit útokům ze strany nedemokratických režimů a sociálních teroristů, pak se v bezprostředním ohrožení ocitne i reálný svět, který už je dnes na virtuálním světě existenčně závislý.

Seznam hrozeb je dosti pádným důvodem, proč je nutné provést reformu mezinárodního řádu dřív, než dojde k naplnění jediné z nich.

BEZPEČNOSTNÍ HROZBY

- globální ozbrojený konflikt,
- terorismus,
- rasismus,
- extremismus,
- nacionalismus,
- neofašismus,
- komunismus,
- diktatura,
- volby (prostřednictvím legitimních voleb se k moci může dostat kdokoli - diktátoři, oligarchové, extrémisté, radikálové, nacionalisté, komunisté, populisté, korupčníci,

lháři i podvodníci a neexistuje žádné bezpečnostní opatření, které by jim v převzetí moci zabránilo),

- organizovaný zločin,
- státní šikana,
- policejní brutalita,
- ohrožení národní suverenity v reálném a digitálním světě.

SOCIÁLNÍ HROZBY

- sociální terorismus,
- narůstající sociální napětí ve společnosti (způsobné šířením nenávisti, z níž se rodí rozvrat společnosti, diskriminace, bezpráví, rasismus, šikana, terorismus atd.),
- šíření nenávisti mezi lidmi, národy a kontinenty,
- útoky nebo státní šikana sociálně handicapovaných občanů (miliony domácností řeší problém s postcovidovou krizí, která má drtivý dopad na občany ze všech sociálních vrstev, rodiny, jednotlivci, nemocní lidé, důchodci, svobodné matky, lidé ze sociálních zařízení, ústavů a věznic atd.),
- frustrace, deprese, bezpečnostní a sociální napětí mezi lidmi, národy a kontinenty,
- deformace společnosti (způsobená globálními hrozbami a bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní krizí),
- poskvrnění osobní a národní důstojnosti (neúcta k národu a poškozování jeho důstojnosti hanobením a zločinným podnikáním v oblasti politického a veřejného života),
- poštvávání lidí, národů a kontinentů proti sobě.

ZDRAVOTNÍ HROZBY

- ohrožení lidského života a zdraví (na vině může být i šíření dezinformací, kvůli kterým občané čelí smrtelné nebo zdravotní újmě, neboť nejsou schopni včas rozeznat lež od pravdy),

- špatná zdravotní péče nebo její dostupnost (mezi hlavní důvody špatné zdravotní péče patří korupce v oblasti zdravotnictví, špatná koordinační činnost zdravotního systému, nekvalitní nebo chybějící zdravotní personál, neochota, bezohlednost, chybějící moderní informační technologie a umělá inteligence, která by v mnoha oblastech mohla zastoupit fyzickou činnost atd.).

EKONOMICKÉ HROZBY

- neúměrné plýtvání finančních prostředků daňových poplatníků,
- nedovolené nebo nezákonné nakládání s veřejnými financemi (rozhazování peněz daňových poplatníků),
- ekonomické zločiny (zločinné podnikání v oblasti politického a veřejného života),
- dezinformace, falešné sliby, nečestné jednání s voliči, populismus a manipulace s veřejným míněním (snaha politiků zalíbit se voličům i za cenu vylhané budoucnosti),
- mocenský protekcionismus (politické machinace s penězi daňových poplatníků),
- ekonomické sankce, které vyvolávají bezpečnostní a sociální napětí ve světě,
- korupce (ohrožuje bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu v zemi, vyvolává sociální, ekonomický a právní chaos v zemi, oslabuje hospodářské výsledky a ohrožuje podnikání, stojí za vznikem organizovaného zločinu a daňových úniků).

ENVIRONMENTÁLNÍ HROZBY

- ohrožení života a zdraví způsobené globálním oteplováním (příčiny: spalování fosilních paliv, neboť při spalování černého uhlí, ropy a zemního plynu vzniká oxid uhličitý a oxidy dusíku; kácení lesů, neboť stromy pohlcují CO₂ z atmosféry a pomáhají tak regulovat podnebí; doprava, která je významným producentem skleníkových plynů CO₂ a NO₂; intenzivnější chov hovězího dobytka, neboť krávy jakožto přežvýkavci při trávení vyprodukují velké množství metanu; používání hnojiv s obsahem dusíku, které emitují oxid dusný; používání fluorovaných plynů, např. při výrobě chladících zařízení, klimatizačních zařízení a tepelných čerpadel apod., které způsobují silný skleníkový efekt),

- ohrožení života a zdraví, způsobené extrémními klimatickými jevy (způsobující vysoké škody na majetku, infrastrukturu a životech),
- neschopnost a neochota politiků a firem zmírnit klimatickou hrozbu (významná ztráta biodiverzity a kolaps ekosystémů),
- ohrožení života a zdraví, způsobené poškozením životního prostředí člověkem (únik ropy, radioaktivní kontaminace apod.),
- bezohledná politika, kvůli které dochází ke globální migraci,
- týrání nebo nelidské zacházení se živými bytostmi.

KYBERNETICKÉ HROZBY

- KYBERNETICKÁ VÁLKA (jde o označení činnosti, jejímž cílem je získání výhody nebo převahy nad soupeřem v oblasti řízení a využívání komunikačních a informačních kanálů nebo technologií),
- KYBERNETICKÁ OKUPACE ZEMĚ (kyberokupaci provádí cizí mocnosti prostřednictvím dezinformačních webů, kvůli nimž občané nejsou schopni rozeznat, kdo v zemi lže, nebo kdo mluví pravdu, a tím je ohrožena bezpečnostní, sociální, ekonomická a právní stabilita v každé zemi),
- KYBERDEZORIENTACE (kvůli dezinformačním webům nejsou občané schopni rozeznat lež od pravdy, což je kriticky vážné ohrožení, které jim může způsobit smrtelnou, zdravotní nebo finanční újmu),
- KYBERTERORISMUS (jde o promyšlený politicky motivovaný útok organizovaných skupin, jednotlivců nebo tajných agentů namířený proti informačním sítím, počítačovým programům a datům atd.),
- KYBERÚTOKY (páchané kybernetickými zločinci, které jsou namířeny na strategické cíle, například státní úřady, nemocnice, nevládní a vládní instituce, utajované informace v oblasti informačních a komunikačních systémů a kryptografická ochrana atd.),
- KYBERŠIKANA (více než jedna třetina světové populace čelí kybershikaně, kvůli které jsou občané ohroženi na životě a zdraví),
- KYBERTOTALITARISMUS (pronásledování uživatelů nových technologií on-line, omezování práv a svobod občanů ve virtuálním prostoru atd.),

- KYBERRASISMUS (sociální viry, které prostřednictvím dezinformačních webů a sociálních sítí šíří nenávist, z níž se rodí rasismus a terorismus),
- KYBERLYNČ (vzniká, když si lidé myslí, že je spácháno vážné zneužívání nebo nespravedlnost, a kolektivní hlas je vytvořen, aby hledal spravedlnost, kyberlynč se často mění v destrukční fanatismus),
- KYBERNENÁVIST (kvůli nenávisti, která se nejvíce šíří prostřednictvím dezinformačních webů a sociálních sítí, jsou ohroženy lidské životy a zdraví, včetně bezpečnostní, sociální, ekonomické a právní stability v zemi),
- KYBERDIKTATURA (je jednou z nejobávanějších globálních hrozeb v digitálním století, kvůli které čelí digitální civilizace psychickému teroru, bezpráví, diskriminaci, šikaně atd., ze strany kyberdiktátorů, politiků, některých veřejných medií, která uplatňují mediální manipulaci, sociálních sítí, dezinformačních webů, kyberteroristů a kyberzločinců),
- SOCIÁLNÍ TERORISMUS (je forma brutálního a zákeřného nátlaku ze strany zločinců a aktérů kybernetických hrozeb, kteří útočí na strategické sociální cíle a zaměřují se na citlivá místa, kde jsou lidé nejvíce zranitelní nebo zcela bezbranní a bezmocní),
- KYBERZLOČINY (kyberkriminalita představuje významnou část celkové kriminality, o čemž svědčí její podíl na celkové kriminalitě v reálném světě a ve světě virtuálním).

Nové globální hrozby jsou nezvratným důkazem, proč je reforma mezinárodního řádu nevyhnutelná.

5. kapitola

KYBERPOLITIKA - 25 MILIONŮ OBČANŮ SLEDUJE VOLODYMYRA ZELENSKÉHO NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

„Nedílnou součástí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 23, jejímž smyslem je zastavit válku na Ukrajině, nastolit příměří a ukončit nepřátelství, je i kyberpolitika.“

Slovo kyberpolitika je pro politiky neznámým pojmem, a přesto se dnes žádný politik na světě ve své profesní kariéře bez tohoto pojmu neobejde.

Řeč je o sociálních sítích (Facebook, Instagram, Twitter, YouTube, TikTok atd.), které se staly nedílnou součástí politické scény, nejen v reálném ale i ve virtuálním světě, ve kterém žije digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů.

Kyberpolitika je nezvratným důkazem, že o reformě mezinárodního řádu už dnes nerozhodují politici, ale moderní informační a komunikační technologie a umělá inteligence, která současnou tradiční politiku změní na kyberpolitiku a vytvoří nový sociální a právní rámec i pro vznik digitální politiky.

Digitální století je historický předěl mezi minulostí, přítomností a budoucností, ve které kybernetická politika nahradí tradiční politiku, politiky a politické strany, včetně zaostalého politického systému.

Svět vstoupil do digitálního věku, ve kterém sociální sítě utváří virtuální podobu mezilidských vztahů, robotizace vytěsňuje lidskou práci, elektronizace mění pravidla volebního systému, umělá inteligence přispívá k rozpínání nové dimenze reality, ve které nabízí nové příležitosti pro inovativní podnikání a investice v oblasti jaderných, laserových vesmírných, behaviorálních či blockchainových technologií, nanotechnologií, biotechnologií, neuronových sítí, telemedicíny, cirkulární, sociální a environmentální ekonomiky atd. A nelze opomenout dynamický rozvoj moderních informačních technologií, které stojí za zrodem kyberpolitiky.

Současné politické programy jsou pro digitální věk nepoužitelné, neboť jsou zaměřené pouze na tradiční témata (daně, dopravní infrastruktura, zdravotnictví, sociální politika, byrokracie atd.), avšak v digitálním století je nezbytné věnovat pozornost novým globálním hrozbám, mezi které patří trestná činnost páchaná ve virtuálním světě, která bezprostředně ohrožuje lidské životy a zdraví, národní a globální bezpečnost.

Tradiční politika demokratických i nedemokratických režimů je již dnes zaostalá, neboť funguje na principu primitivních příkazů a zákazů vydaných hrstkou politiků, digitalizace politiky však umožňuje občanům podílet se na politice on-line, prostřednictvím mobilních telefonů.

Digitální revoluce je spojena se změnou nové globální kulturní rozmanitosti. Vyrovnávání rozdílů je dáno jak přirozeným stíráním kulturních hranic (politika, sociální kultura, obchod, pokrok informačních a komunikačních technologií s následnou globalizací), tak i přímým zájmem států na zvýšení bezpečnosti, sociální, ekonomické a právní stability a minimalizací sociálních střetů.

Nová realita digitálního světa vede k vyvrcholení procesu míšení národů ve virtuálním světě a zároveň nabízí mnoho příležitostí, jak si zachovat sociální a kulturní rozmanitost, a kromě toho umožňuje zapojit se do digitálního, politického, sociálního, ekonomického a právního procesu ve své geografické oblasti s cílem uchovat si svou sociální a národní identitu, tradice a přesvědčení.

Technologický pokrok, zejména v oblasti dynamického rozvoje moderních informačních a komunikačních technologií a umělé inteligence, přináší zcela nové pojmy v oblasti politické, sociální, kulturní a právní, bez kterých se v budoucnosti žádná země neobejde.

Mezi pojmy kyberbudoucnosti patří:

- digitální civilizace (digitální civilizaci tvoří občané všech národů),
- homo digitalis (digitální osobnost),
- digitalizace politiky (v digitálním věku budou občané rozhodovat o budoucnosti svého národa, prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií),
- digitalizace moci (veškerá moc bude přenesena na moderní informační a komunikační technologie a umělou inteligenci),
- kyberpolitika (tradiční politika se přesune do kyberprostoru),
- kyberpolitik (kyberpolitik je člověk, který v rámci své činnosti používá moderní informační a komunikační technologie),
- digitální suverenita národa (na digitální suverenitě závisí budoucnost národa v digitálním věku),
- digitální identita národa a občana (bez digitální identity by národ i občan přestali existovat),

- kyberekonomika (na kyberekonomice závisí národní a globální ekonomika),
- kyberzločin (kybernetičtí zločinci využívají moderní informační a komunikační technologie jako nástroj k páčání kybernetických zločinů (např.: krádeže identity a citlivých firemních informací včetně osobních údajů, kybervandalismus, hackování, ransomware, kybernetické podvody, padělání atd.) za účelem výkupného, vydírání atd., avšak kyberzločinci jsou motivováni pouze generováním zisku, nikoliv politickou ani náboženskou ideologií či aspirací provádět kybernetické útoky na stát a jeho obyvatele s cílem svrhnout vládu, ohrozit národní bezpečnost nebo principy právního státu),
- sociální terorismus (sociální teroristé jsou motivováni pomstychtivostí, agresivitou, vztekem, záští, mocenskými nebo ekonomickými zájmy, ale i politickými ambicemi atd. a využívají moderní informační a komunikační technologie k vytváření konfliktních situací a budování sociálně škodlivého prostředí s cílem vyvolat v zemi sociální nepokoje, šířením dezinformací, chaosu, strachu, hněvu, nedůvěry a nenávisti, čímž ohrožují nejen lidské životy a zdraví, ale i národní bezpečnost a principy právního státu),
- kyberterorismus (kyberteroristé vedou ideologicky (politicky, nábožensky) motivovaný útok namířený proti státu a jeho obyvatelům (útoky na kritickou infrastrukturu, informační sítě, počítačové programy, data, detekce, narušení, zašifrování, zničení nebo sabotáže systémů, útoky na energie, jejich skladování, transport a produkci, útoky na systémy pro výrobu nebo distribuci pitné vody, útoky na vládní sektor, státní správu, politiku, útoky na bankovní systémy, dopravu, dopravní prostředky, útoky na systémy řízení dopravy a letového provozu, na nemocnice, složky integrovaného záchranného systému, vojenskou infrastrukturu atd.)),
- kybernetická válka (jedná se o termín označující činnost zaměřenou výhody či převahy nad rivalem v ovládnutí moderních informačních a komunikačních technologií),
- kybernetická okupace (je prováděna cizími mocnostmi pomocí dezinformačních webů a sociálních sítí, kvůli kterým občané už nejsou schopni rozpoznat lež od pravdy, a tím je ohrožena bezpečnostní, sociální, ekonomická a právní stabilita v zemi),
- kyberpomluva (kyberpomluva je informace, která není pravdivá nebo je značně zkreslená, a cílem pachatelů sociálního terorismu je vyvolat vůči obětem nenávist a nepřátelství, poškodit jejich pověst a rozvrátit sociální vztahy; kyberpomluvy jsou jednou z nejrozšířenějších a nejobávanějších globálních hrozeb digitálního století,

kvůli kterým občané na celém světě čelí smrtelné, zdravotní, finanční nebo osobní újmě),

- kybernenávist (šíření nebo propagace kybernenávisti ohrožuje bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu mezi lidmi, národy a kontinenty a občané kvůli ní čelí smrtelné, zdravotní, finanční nebo osobní újmě),
- kyberrasismus (kyberrasismus je hanobení lidské rasy, etnických skupin, národnostních menšin a občané kvůli němu čelí po celém světě smrtelné, zdravotní, finanční nebo osobní újmě),
- kyberšikana (kyberšikana je obtěžování, verbální útoky, vyhrožování obětem prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií; počítají se on-line hrozby, agresivní nebo hrubé texty, tweety, příspěvky nebo zprávy, stejně tak zveřejňování osobních údajů, obrázků nebo videí, jejichž účelem je ublížit nebo uvést do rozpaků někoho jiného),
- kyberperverze (kybernetičtí zvrhlíci představují pro společnost vysokou bezpečnostní hrozbu, neboť tím, že vyrábí, šíří, sdílí nebo propagují zvrácený, odporný a život a zdraví ohrožující škodlivý obsah na internetu, jakým jsou videa, na kterých jsou páčány zločiny proti lidskosti, kruté zacházení s lidmi nebo se živými bytostmi, naplňují skutkovou podstatu zvláště závažného zločinu, podpory a propagace sociálního terorismu; kyberzvrhlíci ohrožují sociální zdraví společnosti, na kterém je existenčně závislé duševní a fyzické zdraví člověka),
- kyberagrese (za sociální terorismus lze označit verbální napadení, útočné jednání, urážky, záchvaty vzteku nebo vyhrožování, kvůli kterému občané čelí smrtelné, zdravotní, finanční nebo osobní újmě),
- kyberlynč (miliony občanů na celém světě jsou na sociálních sítích pranýřováni a ponižováni a kvůli tomuto surovému a zákeřnému nátlaku čelí smrtelné, zdravotní, finanční nebo osobní újmě),
- trolling (trolling je internetový slang pro situace, které se záměrně snaží vyvolávat hádky, konflikty a nepřátelství v on-line sociální komunitě a ke své propagaci používají pobuřující zprávy, aby v lidech vyvolaly emocionální reakce a narušily jinak mírumilovnou diskusi),
- kyberextremismus (kyberextremismus je zvláště závažný zločin, neboť jeho znakem je šíření politických nebo ideologických postojů, kterými pachatelé sociálního terorismu ohrožují nejen jednotlivce nebo skupinu, ale především stát, a navíc je jim

připisováno i porušování práv a svobod, včetně základních principů ústavního pořádku právního státu),

- kyberdiktatura (je jednou z nejobávanějších globálních hrozeb v digitálním století, kvůli které čelí digitální civilizace psychickému teroru, bezpráví, diskriminaci, šikaně atd. ze strany kyberdiktátorů, politiků, některých veřejných médií, která uplatňují mediální manipulaci, sociálních sítí, dezinformačních webů, kyberteroristů a kyberzločinců; na rozdíl od současné diktatury je kyberdiktatura mnohem nebezpečnější, neboť kdo ovládne virtuální svět prostřednictvím dezinformačních webů a sociálních sítí, ten ovládne reálný svět),
- kyberdiskriminace (kyberdiskriminace je zvláště závažný zločin, při kterém dochází k nerovnému zacházení, sociální nespravedlnosti, ohrožení práv a svobod, umlčování, útisku, podpoře a propagace a nenávisti vůči odlišné národnosti, rase a náboženství, bránění nebo odepření vyjádřit jiný názor, který není v rozporu s ústavním pořádkem právního státu, zastrašování, vyhrožování, dehonestaci rasy a lidské důstojnosti),
- falešné účty (za zvláště závažný zločin je považováno zakládání falešných účtů za účelem podpory a propagace sociálního terorismu nebo k páchání kyberzločinů).

Nových pojmů jsou stovky a všechny se stanou nedílnou součástí našeho každodenního života.

Jedním z klíčových důvodů, proč je nezbytné reformovat mezinárodní řád, je skutečnost, že poprvé v historii žijí občané ve dvou světech (reálném a virtuálním) současně a tato nová dimenze reality vyžaduje transformaci politického, sociálního a právního systému nejen na národní, ale i na globální úrovni, má-li být zajištěna globální bezpečnost.

V kyberbudoucnosti je nutné zajistit národní bezpečnost a globální bezpečnost, což ale není totéž.

Národní bezpečnost zahrnuje národní vše, co souvisí s ochranou národní infrastruktury (národní infrastruktura jsou zařízení, systémy, místa, informace, lidé, sítě a procesy, které jsou nezbytné pro fungování globálního systému a na kterých závisí každodenní život ve virtuálním světě) a obyvatelstva.

Globální bezpečnost zahrnuje koalici národů, které spolupracují, aby zajistily bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu mezi lidmi, národy a kontinenty.

V kyberbudoucnosti je možné zajistit národní a globální bezpečnost pouze za předpokladu, že bude zajišťována v obou světech (reálném a virtuálním) současně; v opačném případě

hrozí, že celý svět bude čelit globálním hrozbám nezávisle na sobě, kvůli čemuž bude lidstvo vystaveno nepopsatelné krutosti.

Budoucnost Ukrajiny bude zářná, pokud její součástí budou nové globální a technologické trendy, které jí zaručí naprostou bezpečnost v obou světech (reálném a virtuálním) současně a bez kterých se v digitálním věku neobejde žádná země na světě.

Rusko jde zcela opačnou cestou, neboť prezident Vladimir Putin ohrožuje ruskou digitální suverenitu, na které závisí budoucnost každého národa.

Prezident Vladimír Putin musí být seznámen se skutečností, že bez ochrany digitální suverenity hrozí Rusku:

- mezinárodní izolace,
- digitální izolace (ohrožení digitální suverenity, na které závisí osud každého národa),
- státní rozvrat,
- ohrožení bezpečnostní, sociální ekonomické a právní stability v zemi,
- chaos,
- prudký nárůst bezpečnostního a sociálního napětí v zemi,
- občanská válka,
- politický, sociální, ekonomický kolaps,
- masová migrace,
- existenční ohrožení.

MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023 znamená pro Ukrajinu a Rusko veliké vítězství, protože zaručuje trvalý mír a bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu v digitálním věku.

Jediný způsob, jak Rusko může ochránit digitální suverenitu v obou světech (v reálném a ve virtuálním) současně, je, že přistoupí na programové cíle obsažené v Globálním mírovém plánu - 2023.

Budování světového míru v digitálním století bude nejsložitější a finančně nejnáročnější proces v historii lidstva, obzvláště když na něm závisí globální bezpečnost, světový mír a trvalá bezpečnostní, sociální, ekonomická a právní stabilita mezi lidmi, národy a kontinenty.

Jedním z mnoha dalších klíčových důvodů, proč je nutné reformovat mezinárodní řád a vybudovat nový globální systém s moderní sociální a právní infrastrukturou, je virtuální svět, ve kterém žije digitální civilizace, kterou už nelze dělit na východní a západní, nebo na demokratickou a nedemokratickou.

V novém globálním řádu musí vzniknout nové digitální zákony, které budou závazné a právně vymahatelné v obou světech (reálném a virtuálním) současně, aby kybernetické hrozby nemohly vyvolat další, a nedej bože jadernou válku, nebo ohrozit digitální civilizaci, kterou tvoří občané všech národů.

Bez digitálních zákonů by se digitální civilizace ocitla v kritickém nebezpečí zejména kvůli kybernetickým hrozbám, což by mělo zničující dopad na reálný svět.

6. kapitola

UKRAJINA - RUSKO

Ukončit nepřátelství mezi Ukrajinou a Ruskem může jen MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023.

Bez ohledu na dějiny Ruska a Ukrajiny, bez ohledu na krvavou válku, nepopsatelné utrpení milionů ukrajinských občanů, bezpráví a zločiny proti lidskosti, zdevastovanou infrastrukturu, bez ohledu na to všechno, Rusko a Ukrajina sdílejí nejen společné hranice, ale i kulturní a sociální historii, kterou ani válka nemůže vymazat z paměti obou národů.

24. února 2022 napadla Ruská federace Ukrajinu

Celý svět se ptal, proč to udělal Vladimír Putin, proč zaútočil na mírumilovnou Ukrajinu.

Kdo dal prezidentu Vladimíru Putinovi právo napadnout Ukrajinu a jaký k tomu měl k tomu důvod?

Kdo dovolil politikům vyvolávat válečné konflikty, kvůli nimž pak miliony občanů čelí nepopsatelnému utrpení?

Kdo dovolil politikům porušovat práva a svobody občanů? Vždyť kvůli porušování práv a svobod, čelí miliony občanů nepopsatelnému utrpení.

Kdo dovolil politikům páchat zločiny proti lidskosti?

Kdo dovolil politikům vraždit?

Kdyby podobné zločiny spáchali obyčejní lidé, tak by jistě byli pohnáni před soud a šli by do vězení, ale pokud politici rozpoutají válečný konflikt, porušují lidská práva a svobody, páchají zločiny proti lidskosti nebo vraždí lidi, tak jim nic nehrozí.

Kdo dovolil politikům porušovat mezinárodní právo?

Kdyby obyčejní lidé porušovali právo, tak by jistě byli pohnáni před soud a šli do vězení, ale pokud politici poruší právo, tak jim nic nehrozí.

Mezinárodní právní řád v čele s OSN selhal a jeho reforma, o které mluvil i Antony Blinken ministr zahraničí Spojených států amerických, je nevyhnutelná, protože v Radě bezpečnosti OSN a ve Valném shromáždění působí členské státy, které vyvolávají válečné konflikty, porušují lidská práva a svobody a páchají zločiny proti lidskosti.

Vedou se snad války jen proto, aby zbrojní průmysl vzkvétal?

Rozpoutal prezident Vladimír Putin válku jen proto, aby se zbavil starého a nevyužitého zbrojního arzenálu?

Pro prezidenta Vladimíra Putina je MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023 jedinou velikým vítězstvím a současně i jedinou možnou záchranou, jinak v Rusku hrozí státní rozvrat, po kterém by následovala další válka a dost možná i jaderná.

Ať už bude osud prezidenta Vladimíra Putina jakýkoliv, západní svět musí ihned aktivovat Globální mírový plán - 2023, neboť Rusko z mapy světa nikdo nevymaže, a pokud se po odchodu Vladimíra Putina dostane k moci nový diktátor, válka se může za pár let opakovat.

Prezident Vladimír Putin se nikdy nemůže dělat nároky na něco, co mu nepatří, a pokud používá násilí k prosazování mocenských a ekonomických zájmů, pak by měl vědět, že absolutním vrcholem moci je úplná zkáza - osobní, profesní, společenská, národní a mezinárodní.

„Každý, kdo má moc, na ni nakonec doplatí.“

Moc je matka zločinu, kvůli které vznikají válečné konflikty a zločiny proti lidskosti, tyranie, hladomor, terorismus, bezpráví, rasismus, diskriminace, šikana - moc přináší lidem jen samé neštěstí, bolest, zoufalství, beznaděj.

„Válka začíná tam, kde selhala diplomacie.“

Nejenom válka na Ukrajině, ale i ostatní války všude na světě odhalují naprosté selhání politiků, diplomatů a mezinárodního řádu, v čele s OSN, a tento neúspěch lze shrnout do citátu: „Válka začíná tam, kde selhala diplomacie“, který pochází od autora knih:

- MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023
- SOCIÁLNÍ TERORISMUS
- SVĚT BEZ PUTINA

Aby se už válka namohla opakovat, tak mír nelze uzavírat, dojednávat ani chránit, jak se po tisíciletí mylně domnívali politici a mnozí další (diplomaté, poradci, filozofové, historici, badatelé, vědci, učitelé atd.), mír se musí budovat.

Je zarážející, že v dějinách lidstva se nenašel žádný velikán (moudrý člověk, politik, diplomat, poradce, filozof, historik, badatel, vědec, učitel ani žurnalista), který by věnoval pozornost zmapování mírové struktury, která tvoří principy míru.

Je zarážející, že v dějinách lidstva se nenašel žádný velikán (moudrý člověk, politik, diplomat, poradce, filozof, historik, badatel, vědec, učitel ani žurnalista), který by lidstvo obohatil o to nejdůležitější, na čem závisí osud celého světa, a tím je zmapování mírové struktury a vysvětlil:

- co je to mír - mezi lidmi, národy a kontinenty (kde panuje hněv a nenávisť, nemůže být ani mír),
- z čeho se rodí mír,
- co tvoří kmenovou strukturu míru,
- na čem všem závisí mír,
- co tvoří hierarchii mírové soustavy,
- jak se mír utváří,
- kdo může utvářet mír,
- jaká je osobní, morální, sociální, duchovní a finanční hodnota míru,
- jak dochází k integraci míru v rámci utváření společenské integrity,
- jakými prostředky se udržuje mír,
- jakými prostředky se zajišťuje mír,

- co je to digitální mír a proč na něm závisí osud celého světa,
- z čeho se rodí digitální mír,
- co tvoří kmenovou strukturu digitálního míru,
- na čem všem závisí digitální mír,
- co tvoří hierarchii digitální mírové soustavy,
- jak se digitální mír utváří,
- kdo může utvářet digitální mír,
- jaká je osobní, morální, sociální, duchovní a finanční hodnota digitálního míru,
- jak dochází k integraci míru v rámci utváření digitální společnosti,
- jakými prostředky se udržuje digitální mír,
- jakými prostředky se zajišťuje digitální mír.

„O míru každý jen mluví nebo píše, ale nikdo na světě nezná principy míru.“

Jak mohou lidé chtít mír, když nikdo nezná jeho principy, bez kterých mír nikdy nemůže existovat?

Ukončit válku a nepřátelství mezi Ukrajinou a Ruskem může jen MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023, protože její základní stavební hmotu tvoří principy míru.

Aby mohla válka na Ukrajině nebo kdekoliv na světě skončit, tak to první, co politici musí udělat, je aktivovat Globální mírový plán, jehož stavební hmotu tvoří „Principy míru“.

„Mír se nemá uzavírat, dojednávat, ani chránit, mír se musí budovat, aby se už nikdy nemohla válka opakovat.“

Pokud chce někdo dojednat, uzavřít nebo chránit mír, tak jedná v rozporu s Principy míru, protože mír se nemá uzavírat, dojednávat, ani chránit, mír se musí budovat, jinak opět hrozí válka.

Že mír se nemá uzavírat, vyjednávat, chránit, ale budovat, to je revoluční myšlenka vycházející z mnohaletého empirického výzkumu autora knihy MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023 Ladislava Boldiho, který zkoumal, proč se války opakují, i přesto, že byl mír uzavřen nebo vyjednáán.

Přelomovou událostí v historii lidstva jsou „Principy míru“, které se stanou základním stavebním kamenem digitálního míru, na kterém závisí globální bezpečnost, světový mír a ochrana lidských práv a svobod.

*„Ukrajina a Rusko - vzor pro celý svět
v oblasti podepisování smlouvy
o zahájení budování míru.“*

Poprvé v historii lidstva to budou první dva státy na světě - Rusko a Ukrajina, které přijmou MÍROVOU DEKLARACI - EU - 2023 a podepíší smlouvu o zahájení budování míru.

Pokud se politici ocitli v situaci, kdy tvrdí, že musí chránit mír, tak jde o nesporný důkaz, že mír budovali špatně, nebo vůbec.

Má-li skončit válka na Ukrajině, pak to první, co politici musí udělat, je aktivovat Globální mírový plán - 2023, jehož stavební hmotu tvoří Principy míru, žádný jiný způsob neexistuje.

Globální mírový summit je historickou příležitostí pro Rusko a Ukrajinu, na kterém může dojít k přijetí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023, která symbolizuje ukončení války a nepřátelství, pokud obě strany podepíší smlouvu o zahájení budování míru.

7. kapitola

GLOBÁLNÍ MÍROVÝ PLÁN - 2023 A KRIZOVÝ ŠTÁB - EU

„Nedílnou součástí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 - je Krizový štáb - EU, který vypracovává GLOBÁLNÍ MÍROVÝ PLÁN - 2023.“

Globální mírový plán - 2023 je univerzální bezpečnostní platforma, která slouží jako garance světového míru, aby se válka na Ukrajině nebo kdekoliv jinde na světě již v budoucnu neopakovala.

Západní svět si musí vynutit bezpečnostní garance nejenom od Ruska a jeho spojenců, což jistě nebude snadné, ale bez nich není možné dojednat světový mír.

Jedinou bezpečnostní garancí je však Globální mírový plán - 2023, který stanovuje základní organizační strukturu, činnost a působnost jednotlivých státních a mezinárodních orgánů a bezpečnostních útvarů, včetně vztahů mezi nimi pravomoci a odpovědnosti.

Nedílnou součástí organizační struktury Globálního mírového plánu - 2023 tvoří operační program, na kterém závisí:

- ochrana lidstva a planety Země před GLOBÁLNÍMI (bezpečnostními, sociálními, ekonomickými, environmentálními a kybernetickými) HROZBAMI,
- budování světového míru,
- ochrana bezpečnosti, sociální, ekonomické, energetické a právní stability mezi lidmi, národy a kontinenty,
- budování digitálního míru, na kterém závisí globální bezpečnost a světový mír,
- ochrana digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů,
- ochrana lidských práv a svobod v obou světech (reálném a virtuálním) současně,
- ochrana sociálního zdraví, na kterém závisí duševní a fyzické zdraví občanů,
- ochrana sociálního kapitálu (ochrana dobrých mezilidských a virtuálních vztahů),
- ochrana virtuálního světa, ve kterém žije digitální civilizace,
- ochrana životního prostředí, včetně ochrany zvířat a péče o ně.

Globální mírový plán - 2023 vytváří komplexní systém, který propojuje politickou, sociální, ekonomickou a právní oblast, ať už na vnitrostátní či mezinárodní úrovni.

Smyslem Globálního mírového plánu - 2023 je plánování, řízení, koordinace a vyhodnocování činnosti jednotlivých prvků v oblasti:

- ochrany lidstva a planety Země před GLOBÁLNÍMI (bezpečnostními, sociálními, ekonomickými, environmentálními a kybernetickými) HROZBAMI,
- budování světového míru,
- ochrany bezpečnostní, sociální, ekonomické, energetické a právní stability mezi lidmi, národy a kontinenty,
- budování digitálního míru, na kterém závisí globální bezpečnost a světový mír,
- ochrany digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů,
- ochrany lidských práv a svobod v obou světech (reálném a virtuálním) současně,
- ochrany sociálního zdraví, na kterém závisí duševní a fyzické zdraví občanů,
- ochrany sociálního kapitálu (ochrany dobrých mezilidských a virtuálních vztahů),
- ochrany virtuálního světa, ve kterém žije digitální civilizace,
- ochrany životního prostředí, včetně ochrany zvířat a péče o ně.

Řídící bezpečnostní složky, které tvoří organizační strukturu Globálního mírového plánu - 2023, musí adekvátně a operativně reagovat na hrozby a rizika a musí být schopny koncepčně a dlouhodobě reagovat na měnící se bezpečnostní prostředí nejen v Rusku, ale i na Ukrajině a v dalších geopolitických zónách.

Má-li dojít ke splnění programových cílů, které jsou obsažené v Globálním mírovém plánu - 2023 a tvoří nedílnou kmenovou strukturu MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023, pak je nutné zřídit Krizový štáb - EU, ve kterém budou operovat zúčastněné strany, a sladovat veškeré priority.

Bezpečnostní strategie Krizového štábu - EU charakterizuje bezpečnostní politiku jako souhrn opatření a kroků za účelem splnění všech programových cílů.

Krizový štáb - EU musí fungovat v pohotovostním režimu 24/7 a zahájit svoji činnost s cílem vyjednat programové cíle obsažené v Globálním mírovém plánu - 2023 co nejdříve.

Organizační strukturu Krizového štábu - EU bude tvořit realizační tým, který díky svým dlouhodobým zkušenostem z konfliktního prostředí, ve kterém dochází k násilné konfrontaci mezi jednotlivci nebo skupinami, bude schopen sladovat programové cíle obsažené v Globálním mírovém plánu - 2023.

Realizační tým Krizového štábu - EU musí být složen ze špičkových odborníků zaměřených na konfliktní situace.

Každý člen realizačního týmu Krizového štábu - EU musí mít hluboké zkušenosti z diplomacie utvářené v konfliktním prostředí, aby byl schopen naplňovat programové cíle obsažené v Globálním mírovém plánu - 2023.

Realizační tým Krizového štábu - EU musí vést člověk, který má schopnost naplnit veškeré programové cíle obsažené v Globálním mírovém plánu - 2023.

Realizační tým Krizového štábu - EU musí být schopen čerpat informace on-line a dobře se orientovat ve všech oblastech, mezi něž patří:

- konfliktní prostředí (je to místo, kde dochází k násilné konfrontaci mezi jednotlivci nebo skupinami, nejčastěji ve válečných zónách, chudých oblastech, vyloučených lokalitách, na ulici, ve výchovných ústavech, ve věznicích atd.),
- konfliktní situace (jde o okolnost, při které jednotlivci nebo skupiny mají vzájemně neslučitelné cíle, často vyvěrají ze špatných mezilidských, obchodních, ideologických, náboženských, mezinárodních nebo mocenských vztahů).

Zkušenosti z konfliktního prostředí je cenný zdroj poznání z násilné konfrontace, při kterých došlo buď k újmě na zdraví, nebo na životě.

Členové realizačního týmu Krizového štábu - EU potřebují k naplnění programových cílů, obsažených v Globálním mírovém plánu - 2023, prosazovat pouze osobní zkušenosti z konfliktního prostředí a musí se izolovat od armády, politiků, bezpečnostních poradců atd., kteří nemají s budováním světového míru vůbec žádné zkušenosti.

Jedním z nejdůležitějších nástrojů realizačního týmu Krizového štábu - EU je takzvaná improvizace v konfliktním prostředí, opět podepřená dlouholetými životními zkušenostmi.

Improvizací realizačního týmu Krizového štábu - EU se rozumí činnost, při které se provádí něco, co nebylo předem plánováno ani dojednáno ze strany Ukrajiny nebo Ruska.

Bez improvizace, bez níž se realizační tým Krizového štábu - EU v konfliktním prostředí neobejde, by bylo nemyslitelné provádět procedurální úkony, směřující k naplnění programových cílů obsažených v Globálním mírovém plánu - 2023.

Řešení konfliktní situace na Ukrajině může být úspěšně završeno mírem, pouze pokud členové realizačního týmu Krizového štábu - EU budou pracovat s mimořádným nasazením v pohotovostním režimu a budou předkládat důležité pokyny směřující k naplnění programových cílů obsažených v Globálním mírovém plánu - 2023, kterými se budou muset řídit i politici.

Zúčastněné strany, Rusko, Ukrajina, EU, USA, Čína a Velká Británie, vyšlou své delegáty, kteří se stanou členy Krizového štábu - EU a budou se podílet na sladování programových cílů, obsažených v Globálním mírovém plánu - 2023, jimiž jsou:

- zastavit válku na Ukrajině,
- vynutit si bezpečnostní záruky Ruska a jeho spojenců, že na Ukrajinu již nikdy v budoucnu nezaútočí,
- navrátit veškerá anektovaná území Ukrajiny,
- zabránit politickému, sociálnímu, ekonomickému a právnímu kolapsu Ukrajiny,
- zajistit bezpečnostní, zdravotní, sociální, ekonomickou, energetickou a právní stabilitu na Ukrajině,
- zahájit obnovu Ukrajiny a její národní infrastruktury,
- vyjednat reparace za zruinování Ukrajiny,
- prohloubit integraci Ukrajiny do Evropské unie,
- zahájit reformu mezinárodního řádu,
- přijetím MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 učiní Rusko v čele s prezidentem Vladimírem Putinem historické rozhodnutí, které se zapíše do dějin, a zároveň se mu připíše zásluhy za urychlení reformy mezinárodního řádu a digitální transformace světa.

Realizační tým Krizového štábu - EU bude muset mít k dispozici ty nejlepší podmínky pro svou činnost a veškeré vybavení, které bude potřebovat pro splnění své mise.

Úkolem politiků, kteří nastoupí v okamžiku, kdy realizační tým Krizového štábu - EU dokončí své poslání, bude:

- zajistit ochranu lidstva a planety Země před GLOBÁLNÍMI (bezpečnostními, sociálními, ekonomickými, environmentálními a kybernetickými) HROZBAMI,
- budovat světový mír,
- zajistit ochranu bezpečnostní, sociální, ekonomické, energetické a právní stability mezi lidmi, národy a kontinenty,
- budovat digitální mír, na kterém závisí globální bezpečnost a světový mír,
- zajistit ochranu digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů,
- zajistit ochranu lidských práv a svobod v obou světech (reálném a virtuálním) současně,
- zajistit ochranu sociálního zdraví, na kterém závisí duševní a fyzické zdraví občanů,
- zajistit ochranu sociálního kapitálu (ochrana dobrých mezilidských a virtuálních vztahů),
- zajistit ochranu virtuálního světa, ve kterém žije digitální civilizace,
- zajistit ochranu životního prostředí, včetně ochrany zvířat a péče o ně.

Kyberpolitika je nejenom nedílnou součástí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023, ale i klíčovým nástrojem v digitálním věku, na kterém závisí:

- ochrana lidstva a planety Země před GLOBÁLNÍMI (bezpečnostními, sociálními, ekonomickými, environmentálními a kybernetickými) HROZBAMI,
- světový mír,
- bezpečnostní, sociální, ekonomická, energetická a právní stabilita mezi lidmi, národy a kontinenty,
- digitální mír,
- ochrana digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů,
- ochrana lidských práv a svobod v obou světech (reálném a virtuálním) současně,

- ochrana sociálního zdraví, na kterém závisí duševní a fyzické zdraví občanů,
- ochrana sociálního kapitálu (ochrana dobrých mezilidských a virtuálních vztahů),
- ochrana virtuálního světa, ve kterém žije digitální civilizace,
- ochrana životního prostředí, včetně ochrany zvířat a péče o ně.

Vliv politiků se neobejde bez kybernetické politiky, která však má své klady a zápory.

Jaderný konflikt může vypuknout v okamžiku, kdy se prostřednictvím legitimních voleb dostanou k moci diktátoři, dezinformátoři, manipulátoři veřejného mínění, extrémisté nebo populisté, kteří pomocí sociálních sítí šíří dezinformace, hněv, strach, nedůvěru a nenávisť.

8. kapitola

SOCIÁLNÍ TERORISMUS - BEZPEČNOSTNÍ HROZBA NEJEN PRO UKRAJINU, ALE PRO CELÝ SVĚT

„Sociální terorismus představuje hrozby a zločiny páchané ve virtuálním světě, kvůli kterým může celý svět čelit globálnímu konfliktu.“

www.socialniterorismus.cz

www.socialterrorism.eu

Nedílnou součástí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 je snaha ochránit Ukrajinu před sociálními teroristy, kteří prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií vyvolávají konfliktní situace, s cílem vyvolat v zemi sociální nepokoje, šířením dezinformací, chaosu, strachu, hněvu, nedůvěry a nenávisti, čímž ohrožují nejen lidské životy a zdraví, ale i národní bezpečnost a principy právního státu.

Bez ochrany Ukrajiny před sociálními teroristy by válka mohla trvat i celá desetiletí a kromě toho je velmi důležité umět včas rozlišit sociální terorismus a kyberterorismus, neboť mezi oběma je podstatný rozdíl.

Kybernetický terorismus je souhrnný název pro teroristické útoky na počítače, mobilní telefony („informační elektronické síťové struktury“), kritickou infrastrukturu atd.

Sociální terorismus je souhrnný název pro hrozby a zločiny páchané ve virtuálním světě, které ohrožují lidský život a zdraví člověka, jeho práva a svobody a intimní (osobní), morální, sociální a duchovní integritu, národní a globální bezpečnost.

Před útoky kyberteroristů chrání naše počítače a mobilní telefony a v neposlední řadě i kritickou infrastrukturu Úřad pro kybernetickou bezpečnost.

Před útoky sociálních teroristů, kteří na sociálních sítích vytváří konfliktní situace šířením dezinformací, hněvu, strachu a nenávisti, kvůli kterým my občané čelíme nepopsatelné krutosti, zdravotní, nebo smrtelné újmě, nás nechrání nikdo (proti sociálním teroristům neexistuje žádný úřad pro kybernetickou bezpečnost na světě).

Pokud lidé kvůli dezinformačním webům nejsou schopni rozeznat lež od pravdy, tak jde o nejvyšší stupeň ohrožení lidského života a zdraví a národní bezpečnosti.

V digitálním století má sociální terorismus klíčový podíl na rozvratu národa, neboť šířením dezinformací ohrožují sociální teroristé lidské životy a zdraví, principy právního státu, národní bezpečnost, činnost ústavních činitelů, sociální stabilitu, národní hospodářství, digitální suverenitu, mezilidské, virtuální a mezinárodní vztahy a v neposlední řadě národní infrastrukturu (zařízení, systémy, místa, informace, lidé, sítě a procesy, které jsou nezbytné pro fungování země a na kterých závisí každodenní život).

Desetitisíce sociálních teroristů pocházejících ze zahraničí mohou rozvrátit zemi a šířením dezinformací a nenávisti napáchat škody nedožrání rozsahu a současně:

- ohrožit lidské životy a zdraví občanů,
- ohrožit bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu v zemi,
- rozvrátit politický, sociální a právní systém v zemi,
- vyvolat chaos a bezpečnostní, sociální a právní napětí mezi lidmi, národy a kontinenty,
- ohrožit ústavní činitele, vládu, ministerstva, orgány státní moci a zpochybnit jejich legitimitu,
- oslabit vlivné a důstojné postavení státu v globální politice a v mezinárodních vztazích,
- ohrožit národní a digitální suverenitu země ve virtuálním světě (kyberprostoru),
- zpochybnit vlivné a důstojné postavení státu v globálním konkurenčním prostředí,
- ohrožit národní infrastrukturu (národní infrastruktura jsou zařízení, systémy, místa, informace, lidé, sítě a procesy, které jsou nezbytné pro fungování země a na kterých závisí každodenní život, a zahrnuje také některé funkce, místa a organizace, které nejsou kritické pro údržbu základních služeb, ale které potřebují ochranu kvůli potenciálnímu nebezpečí pro veřejnost),
- poškodit sociální kapitál (rozvrácené sociální vztahy vedou k destrukci národa),
- ochromit kyberekonomiku, na které je existenčně závislá národní a globální ekonomika,
- poškodit digitální identitu občana – homo digitalis,

- poškodit digitální suverenitu národa, bez které se žádná země v digitálním století neobejde,
- ohrožit životní prostředí (zahrnuje všechny živé i neživé věci vyskytující se v přírodě; jde o systém složený z přírodních, umělých a sociálních složek materiálního světa, jež jsou nebo mohou být s uvažovaným objektem ve stálé interakci).

Státy se sice snaží chránit kritickou infrastrukturu před kybernetickými útoky, ale nejsou schopni, respektive neumí ochránit občanskou společnost před šířením dezinformací, které ohrožují lidské životy a zdraví a národní bezpečnost a před nenávisť, ze které se rodí zločiny proti lidskosti.

„Budoucnost Ukrajiny závisí na digitálním míru ve virtuálním světě.“

Pro zajištění ochrany občanů a národní a stejně tak i globální bezpečnosti je zapotřebí, aby ústavní činitelé přijali zákon o boji proti sociálnímu terorismu, a pokud tak učiní, půjde o historickou událost v digitálním století, neboť zločiny páchané ve virtuálním světě (brutální útoky sociálních teroristů, šíření dezinformací, hněvu, pomsty, podněcování k nenávisti atd.) ohrožují až z 80 % reálný svět, ve kterém pak dochází ke konfliktním situacím mezi lidmi, národy a kontinenty.

Zákon o boji proti sociálnímu terorismu poslouží k zajištění bezpečnostní, sociální, ekonomické a právní stability a:

- ochrany života a zdraví občanů, nejen v reálném, ale i ve virtuálním světě, před fyzickými a kybernetickými útoky ze strany sociálních teroristů,
- ochrany života a zdraví rodinných příslušníků před fyzickými a kybernetickými útoky ze strany sociálních teroristů,
- ochrany lidských práv a svobod občanů nejen v reálném, ale i ve virtuálním světě,
- ochrany digitální identity občanů (ochrana rozvoje osobní, morální, sociální a duchovní integrity nejen v reálném, ale i ve virtuálním světě),
- ochrany občanů v období sociální války, kterou na sociálních sítích organizují sociální teroristé šířením dezinformací, strachu, nedůvěry a nenávisti,
- ochrany občanů před sociální válkou, aby se nestali terčem nenávisti nebo obětí úmyslného šíření dezinformací, strachu a nedůvěry,
- ochrany mezilidských a virtuálních vztahů,

- ochrany národa před globálními bezpečnostními, sociálními, ekonomickými, zdravotními, environmentálními a kybernetickými hrozbami,
- ochrany národa před sociálními teroristy, kteří útočí nejen na občany, ale teď už i na děti, politiky a novináře, s jediným cílem, vyvolat v zemi chaos a šířit nedůvěru, strach a nenávisť, ať už z důvodu mocenských či ekonomických zájmů, nebo je k páčání zločinu dohání frustrace, hněv a pomstychtivost.

Pro Ukrajinu je důležité chránit kyberprostor před sociálními teroristy a kyberteroristy, kteří představují jednu z nejobávanějších bezpečnostních hrozeb v digitálním století.

Proto nedílnou součástí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023, je snaha ochránit Ukrajinu, před sociálními teroristy, kteří prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií, vyvolávají konfliktní situace, s cílem vyvolat v zemi sociální nepokoje, šířením dezinformací, chaosu, strachu, hněvu, nedůvěry a nenávisti, čímž ohrožuje nejen lidské životy a zdraví, ale i národní bezpečnost a principy právního státu.

9. kapitola

ZÁVĚR

„Na Globálním mírovém summitu dojde k přijetí MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023, jejímž smyslem je zastavit válku na Ukrajině, nastolit příměří a ukončit nepřátelství.“

Prezident Vladimír Putin může učinit historické rozhodnutí, které se zapíše do dějin, a současně se mu připíše zásluhy za urychlení reformy mezinárodního řádu a digitální transformace světa, pokud bude ochoten přijmout MÍROVOU DEKLARACI - EU - 2023, jehož stavební hmotu tvoří principy míru.

Pokud prezident Vladimír Putin tvrdí, že Rusko se chová jako barbar jen proto, že nikdy nedostalo příležitost od Západu integrovat se do civilizovaného světa, pak má jedinečnou příležitost přijmout MÍROVOU DEKLARACI - EU - 2023 a podílet se na sladování programových cílů, obsažených v Globálním mírovém plánu - 2023.

S příchodem moderních informačních a komunikačních technologií a umělé inteligence prochází celý svět náročným transformačním procesem, který bude trvat dalších 100 let.

Lidstvo vstoupilo do digitálního věku, ve kterém sociální sítě utváří virtuální podobu mezilidských vztahů, robotizace vytěsňuje lidskou práci, elektronizace mění pravidla volebního systému, umělá inteligence přispívá k rozpínání nové dimenze reality, ve které nabízí nové příležitosti pro inovativní podnikání a investice v oblasti jaderných, laserových vesmírných, behaviorálních či blockchainových technologií, nanotechnologií, biotechnologií, neuronových sítí, telemedicíny, cirkulární, sociální a environmentální ekonomiky atd. A nelze opomenout dynamický rozvoj moderních informačních technologií, které stojí za zrodem kyberpolitiky.

Tradiční politika je zaostalá a pro digitální věk nepoužitelná, neboť poprvé v historii žijí občané ve dvou světech (reálním a virtuálním) současně, a tato nová dimenze reality vyžaduje rozsáhlou transformaci v oblasti politického, sociálního a veřejného života.

Prezident Vladimír Putin musí pochopit, že o ideologickém směřování země už nerozhodují politici, ale moderní informační a komunikační technologie a umělá inteligence, která současnou tradiční politiku změní na kyberpolitiku a vytvoří nový sociální a právní rámec pro vznik Digitální ústavy, která bude nedílnou součástí nového světového řádu.

Digitalizace moci (přenos politické moci na moderní informační a komunikační technologie a umělá inteligenci) už nedovolí žádnému politikovi na světě přisvojovat cizí státní území ke svému státnímu celku, ubližovat občanům, omezovat lidská práva a svobody, vynucovat si poslušnost násilím nebo páchat zločiny proti lidskosti.

Ten, kdo zastaví Rusko, není západní koalice, ale reforma mezinárodního řádu, na kterou naléhal Antony Blinken, ministr zahraničních věcí Spojených států amerických, jejíž nedílnou součástí je digitální transformace světa, která donutí ať už Vladimíra Putina, nebo jeho nástupce, změnit názor a přijmout programové cíle, obsažené v Globálním mírovém plánu - 2023.

Je nanejvýš nutné zdůraznit, že reforma mezinárodního řádu je nejsložitější proces v historii lidstva, jehož nedílnou součástí jsou přípravy na vybudování:

- **digitálního světového řádu** (budování digitálního míru, na kterém závisí globální bezpečnost, světový mír a trvalá bezpečnostní, sociální, ekonomická a právní stabilita mezi lidmi, národy a kontinenty),
- **digitálního politického systému** s moderní sociální a právní infrastrukturou, která prostřednictvím moderních informačních a komunikačních technologií propojuje oba světy (reálný a virtuální) současně,
- **digitální deklarace lidských práv a svobod a povinností člověka**, která propojuje oba světy (reálný a virtuální) současně,
- **digitalizace moci** (politická moc bude přenesena na moderní informační a komunikační technologie a umělou inteligenci),
- **kyberpolitiky** (veškerá politika se přesune do kyberprostoru),
- **digitalizace politiky** (lidé prostřednictvím chytrých telefonů budou moci rozhodovat o budoucnosti svého národa on-line, budou-li připojeni na digitalizovanou veřejnou správu),
- **digitálního národa** (v digitálním století závisí budoucnost národa na pěti klíčových pilířích, jimiž jsou kyberpolitika, kyberbezpečnost, kyberekonomika, kybervzdělávání a digitální deklarace lidských práv a svobod a povinností člověka),
- **homo digitalis** (člověk žijící v digitálním světě (homo digitalis) je obklopen všudypřítomnými a on-line připojenými obrazovkami a displeji,

- **kyberpolitiky** (podmínkou pro vstup do digitálního parlamentu by měla být digitální gramotnost poslanců a členů vlády v oblasti kyberpolitiky, bez které se v digitálním století neobejdou),
- **environmentálního míru** (garance ochrany životního prostředí a zvířat).

Rusko ohrožuje svoji vlastní existenci, v rámci které ztrácí to nejcennější, co už si před 20 lety začalo budovat, a tím je jeho digitální suverenita, bez které žádná země nemůže v digitálním věku existovat.

Digitální suverenita obecně odkazuje na skutečnost, že stát (vláda) musí chránit svoji národní identitu v obou světech (reálném a virtuálním) současně, aby mohlo být zajištěno jeho vlivné a důstojné postavení nejenom v globálním konkurenčním prostředí, ale i digitálním světě, ve kterém žije digitální civilizace, kterou tvoří občané všech národů.

Jinými slovy: virtuální svět se stal pro lidstvo druhým domovem a reforma mezinárodního řádu zaručí každé zemi bezpečnostní, sociální, ekonomickou a právní stabilitu v obou světech (reálním a virtuálním) současně, s cílem chránit:

- národní digitální svrchovanost,
- národní a digitální suverenitu,
- národní a digitální identitu,
- národní principy,
- národní, sociální a kulturní historii,
- národní bohatství,
- sociální a digitální identitu občanů,
- národní symboly (velký znak, malý státní znak, národní barvy, vlajka, standarta, národní pečeť a národní hymna, digitální identita, digitální suverenita, digitální symboly a znaky).

Prezident Vladimir Putin by se měl zúčastnit Globálního mírového summitu, aby se dozvěděl, že ideologie, která ospravedlňuje násilí, bude vytěsněna digitalizací moci (přenos moci na moderní informační a komunikační technologie a umělou inteligenci), která je nedílnou součástí reformy mezinárodního řádu a digitální transformace světa.

Na Globálním mírovém summitu se prezident Vladimir Putin dozví, že budoucnost jakékoli země nezávisí na ideologii násilí, ale na technologickém pokroku.

Na Globálním mírovém summitu se prezident Vladimir Putin dozví, že Rusko jde zcela opačným směrem, a ztráta jeho digitální suverenity, o kterou se samo připravuje, odstartuje rozpad Ruské federace a rozpoutá občanskou válku.

Na Globálním mírovém summitu se prezident Vladimir Putin dozví, že nejpozději do deseti let se v Rusku kvůli ztrátě jeho digitální suverenity zhroutí celý politický, sociální a právní systém; kyberekonomika, na které je existenčně závislá národní a globální ekonomika, způsobí hospodářský kolaps a rozpoutá masivní migraci směrem na Západ.

Na Globálním mírovém summitu se prezident Vladimir Putin dozví, že Rusko se dostává do mezinárodní izolace, a pokud ohrozí i digitální integraci, pak jeho existence bude ohrožena natolik, že dojde k rozvratu státu a rozpadu Ruské federace.

To, co nejvíc ohrožuje prezidenta Vladimira Putina, je jeho nostalgie (touha po návratu do dřívějších poměrů), která ohrožuje celý svět.

Na Globálním mírovém summitu se prezident Vladimir Putin dozví, že čas nelze vrátit, a to ani násilím.

I kdyby si to prezident Vladimír Putin přál sebevíc, tak staré pořádky se už nikdy nevrátí, protože tomu brání dynamicky rozvoj moderních informačních a komunikačních technologií a umělé inteligence, které dnes představují zcela novou dimenzi reality.

Globální mírový summit je příležitost, jak se Rusko může integrovat do západní společnosti v případě naplnění programových cílů obsažených v Globálním mírovém plánu - 2023:

- zastavit válku na Ukrajině,
- vynutit si bezpečnostní záruky Ruska a jeho spojenců, že na Ukrajinu již nikdy v budoucnu nezaútočí,
- navrátit veškerá anektovaná území Ukrajině,
- zabránit politickému, sociálnímu, ekonomickému a právnímu kolapsu Ukrajiny,
- zajistit bezpečnostní, zdravotní, sociální, ekonomickou, energetickou a právní stabilitu na Ukrajině,
- zahájit obnovu Ukrajiny a její národní infrastruktury,
- vyjednat reparace za zruinování Ukrajiny,
- prohloubit integraci Ukrajiny do Evropské unie,
- zahájit reformu mezinárodního řádu,

- přijetím MÍROVÉ DEKLARACE - EU - 2023 učiní Rusko v čele s prezidentem Vladimírem Putinem historické rozhodnutí, které se zapíše do dějin, a zároveň se mu připsí zásluhy za urychlení reformy mezinárodního řádu a digitální transformace světa.

Rusko si na Globálním mírovém summitu může připsat historickou zásluhu, že uspíšilo reformu mezinárodního řádu a digitální transformaci světa.

Válka na Ukrajině se už nesmí nikdy opakovat, nesmí se stát, že za dva nebo za tři roky válečný konflikt vypukne znovu jen proto, že zbrojení a obchodování se zbraněmi bude mít pro politiky větší hodnotu než budování světového míru.

Globální mírový summit odstartuje novou éru globální politiky, kde vejde ve známost MÍROVÁ DEKLARACE - EU - 2023, která politiky zaváže světový mír budovat podle Principu míru, a nikoliv chránit.